
Ljubljana � Dobrote slovenskih kmetij

V prestolnici dišalo po dobrotah
Dobrote slovenskih kmetij so v soboto dobesedno obnorele slovensko prestolnico. Na Pogačarjevem 
trgu se je na 80 stojnicah, na eni sta se z dobrotami predstavili tudi po dve kmetiji, dalo videti, kaj vse 
premore slovensko podeželje. Dobrote so šle za med, ob pokušini jih je bilo mogoče tudi kupiti. Kdaj 
bo takšno predstavitev doživel Ptuj kot zibelka razstave, letošnja bo že sedemnajsta, pa v soboto v 
Ljubljani nismo uspeli izvedeti.

Majda Goznik

Foto: Črtomir Goznik
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pri čemer je oceno tveganja 
na področju krme pripravila 
Enota za patologijo prehrane 
in higiene okolja, VF, Naci-
onalni veterinarski inštitut 
v sodelovanju z Inštitutom 
Jožef Štefan – odsek za anor-
gansko kemijo in tehnologi-
jo, pri čemer pa naj bi bilo 
očitno pri odvzemih vzorcev 
in njihovih preiskavah storje-
nih več napak. Po vsej verjet-
nosti naj bi bila kršena dolo-
čila vzorčenja, predvsem pri 
zagotovitvi reprezentančne-
ga vzorca pri strankah, pri 
pripravi vzorca, pri analitiki, 
saj naj bi bili analizni postop-
ki različni, pa tudi pri vred-
notenju rezultatov, saj ti naj 
ne bi bili vrednoteni skladno 
s pravilnikom.

Ker pa je Talum, d. d., edini 
v Kidričevem in širši okolici, 
kjer pri proizvodnji prihaja 
do emisij fluoridov, so se po 
tem, ko je vsebina odločbe 
prišla v javnost, v časopisju 
pojavili številni članki, in 
sicer v Štajerskem tedniku, 
Kmečkem glasu, Večeru, 
Delu ter v TV-dnevniku RTV 
Slovenija, ki so nakazovali na 
oškodovanca kot povzroči-
telja omenjene škode zaradi 
poškodb koruze in drevja, 
zaradi vsega tega pa naj bi 
Talum utrpel najmanj za 
7.325.476 SIT premoženjske 
škode. V kazenski ovadbi pa 
je navedeno, da naj bi do teh 
člankov prišlo izključno zara-
di nevestnega dela v službi 
neznane uradne osebe oziro-
ma osebe, ki opravlja uradne 
dolžnosti na podlagi poobla-

stil, ki ji jih daje zakon oziro-
ma na podlagi zakona izdani 
predpisi, saj se je po analizi 
laboratorija Chelab v Italiji 
19. decembra 2005 izkaza-
lo, da nobeden od odvzetih 
vzorcev ne vsebuje večje 
količine fuoridov, kot to do-
voljuje Pravilnik o zdravstve-
ni ustreznosti posameznih 
krmil, krmnih mešanic, pre-
miksov in krmnih dodatkov. 
Zaradi tega je bila 3. januarja 
2006 odpravljena odločba, 
izdana 26. novembra 2005, 
postopek pa ustavljen.

V obrazložitvi kazenske 
ovadbe je med drugim zapi-
sano, da je bilo v slovenskih 
medijih septembra, posebej 
pa oktobra 2005, objavljenih 
več prispevkov, ki so naka-
zovali na družbo Talum kot 
povzročiteljico omenjene 
škode. Družba Talum je za-
radi tega izdala sporočilo za 
javnost, ki je bilo objavljeno 
v Večeru in Štajerskem tedni-
ku, zaradi problematike po-
višanih vrednosti fluoridov v 
koruzi v okolici Kidričevega 
pa so zadevo pričeli obra-
vnavati tudi državni organi, 
predvsem v ustreznih resor-
jih Ministrstva za okolje in 
prostor.

Okoljske inšpekcije so 
opravile dva pregleda, 25. 
oktobra in 3. novembra 
2005, ob čemer je bil izde-
lan zapisnik, v katerem je 
zapisano, da ni nepravilnosti 
glede stanja emisij snovi v 
zrak. Enak rezultat pa je dal 
pregled okoljske in gradbe-
ne inšpekcije 21. novembra 

2005, Talum pa je Agenciji 
Republike Slovenije za okolje 
posredoval tudi podatke o iz-
polnjeni kvoti za predelavo 
odpadnega aluminija ter za-
htevo po ureditvi situacije za 
prehodno dovoljenje za pre-
delavo odpadkov.

Sporočilo o prekoračitvi 
fluoridov v koruzni krmi je 
bilo javnosti sporočeno s 
strani Veterinarske uprave 
Republike Slovenije, po na-
vedbah v ovadbi, na osnovi 
odvzema dveh vzorcev ko-
ruzne krme oziroma silaže, ki 
je bila opravljena 27. oktobra 
2005. Poročilo o analizi je iz-
delala Veterinarska fakulteta, 
enota za patologijo prehrane 
in higieno okolja, na osnovi 
analiz, opravljenih v labora-
toriju Chelab v Italiji.

Na osnovi poročil o anali-
zi je Veterinarska uprava RS 
odredila začasno prepoved 
krmljenja živine s silažo, ker 
rezultati analiz niso ustrezali 
zahtevam pravilnika zaradi 
povečane vsebnosti fluora. 
VURS je na južni strani indu-
strijske cone Taluma določil 
tridelni pas, kjer je bilo po-
novno odvzetih 14 vzorcev 
koruzne silaže in drugi polj-
ski pridelki. Analizo je prav 
tako opravil isti laboratorij v 
Italiji, poročilo o analizi vzor-
cev pa je izdelala Veterinar-
ska fakulteta.

Zaradi vsega tega v kazen-
ski ovadbi navajajo, da naj bi 
se pri preiskavah in analizah 
očitno pojavile številne ma-
lomarnosti, saj je Chelab 19. 
decembra 2005 sporočil, da 

je prišlo do spremembe in 
popravka analize, iz katere 
izhaja, da je bila vsebnost 
fluoridov v silažni koruzi na 
ravni 30 % zakonsko določe-
ne meje 150 mg/kg in ne, kot 
je bilo najprej rečeno, med 
1000 in 1700 mg/kg.

Talum oziroma oškodo-
vanec ocenjuje, da naj bi 
ustrezne službe pri svojem 
delu zaradi malomarnosti 
popolnoma zatajile, saj očit-
no niso ugotovile pravih 
vzrokov za sušenje koruze 
pri posameznih proizvajal-
cih in niso ugotovile, v čem 
se njihovi agrotehnični ukre-
pi razlikujejo od tistih pri so-
sedih, ki sušenja koruze niso 
zaznali. Zaradi malomarnosti 
pa se je v javnosti ustvaril po-
polnoma drugačen vtis, da je 
škoda na pridelkih posledica 
ravnanja Taluma oziroma kr-
šitve predpisov s področja 
varstva okolja.

Zato naj bi bilo popolno-
ma jasno, da je neznani sto-
rilec, zaposlen v državnih 
organih oziroma agencijah, 
ki spadajo v državno pristoj-
nost, kot uradna oseba z ne-
vestnim delom v službi, torej 
z opustitvijo dolžnega ravna-
nja, povzročil Talumu nepre-
moženjsko škodo, saj so bili 
v časopisju objavljeni članki, 
ki naj bi več kot jasno nami-
govali na to, da se v Talumu 
ne držijo pozitivne zakono-
daje s področja varstva okolja 
ter povzročajo škodo. Hkrati 
pa so v Talumu utrpeli tudi 
premoženjsko škodo, saj so 
na lastne stroške ugotavljali 
resnico, v zaščito svojega do-
brega imena pa naročili in iz-
vedli tudi številne raziskave, 
ki so veljale skupaj najmanj 
7,3 milijona tolarjev. Očitno 
pa naj bi bilo tudi, da je za-
radi malomarnosti neznanih 
državnih uslužbencev oziro-
ma opuščanja dolžne skrb-
nosti pri delu prišlo tudi do 
blatenja ugleda in dobrega 
imena Taluma ter njegovih 
delavcev.

Zaradi vsega tega v ovadbi 
predlagajo Okrožnemu dr-
žavnemu tožilstvu v Ptuju, naj 
naloži pristojni enoti policije, 
da opravi informativne razgo-
vore ter izpelje predkazenski 
postopek s ciljem izsleditve 
storilca ter njegovega kazen-
skega pregona. Na potezi je 
torej tožilstvo, ki se mora od-
ločiti, ali bo izdalo obtožnico 
ali pa bo ovadbo zavrnilo.

M. Ozmec

V kazenski ovadbi druž-
be Talum, ki jo zastopa od-
vetniška družba Čeferin iz 
Grosupljega, je zapisano, da 
je družba Talum kot oškodo-
vanec zaradi utemeljenega 
suma storitve kaznivega de-
janja nevestnega dela v služ-
bi vložila kazensko ovadbo 
zoper neznanega storilca, saj 
naj bi uradna oseba vedoma 
kršila zakone oziroma druge 
predpise ter ravnala očit-
no nevestno, čeprav naj bi 
predvidevala ali bi morala in 
mogla predvidevati, da lah-
ko zaradi njenega ravnanja 
nastane hujša kršitev pravic 
oškodovanca oziroma pre-
moženjska škoda, do katere 
je tudi prišlo.

Do kršitve naj bi prišlo, ker 
je Veterinarska uprava Re-
publike Slovenije, območni 
urad Ptuj, 5. decembra 2005 
izdal odločbo, s katero je pre-
povedal uporabo koruzne si-
laže in siliranega koruznega 
zrnja v k. o. Lovrenc na Drav-
skem polju in k. o. Apače za-
radi domneve, da naj bi bila v 
14 vzorcih posamičnih krmil, 
odvzetih 27. oktobra 2005 na 
izbranih mestih v omenjenih 
k. o., ugotovljena presežna 
vrednost fluora.

Na podlagi tega so bile 
proizvajalcem z domnevno 
presežno vrednostjo fluora 
v posamičnih krmilih 16. 
novembra 2005 izdane od-
ločbe o prepovedi krmljenja, 

torek � 11. aprila 20062 Doma in po svetu
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Županski kandidati se razkrivajo
Ptujska županska bitka te dni že 

dobiva obrise. V teh dneh bosta bolj 

ali manj javna postala kandidata 

dveh strank, Nove Slovenije in mor-

da tudi SD. Stranka SDS bo svojo 

ime razkrila v roku štirinajst dni, 

napovedujejo. Tudi menedžerji naj bi imeli svojega 

kandidata. Govori se tudi o močnih kandidatih iz 

zdravniških in bančnih vrst. Čeprav imena še niso 

»javna«, gre za znana imena, ki so temu okolju tudi 

že nekaj dala. Stranka SLS pa je še zelo zelo tiho, vsaj 

kar zadeva njihovega županskega kandidata; bolj 

jih mika, kot kaže, direktorski stolček v bolnišnici.

V zakulisju se ne glede na takšne ali drugačne 

špekulacije že kar razvnema močan boj za glaso-

ve podpore. Dejstvo pa ostaja, da v volilni boj vsi 

po vrsti posegajo dokaj pozno, s pomanjkljivimi in 

neprepoznavnimi programi, da o strategiji predvo-

lilnega boja niti ne govorimo. Čas je tako najboljši 

zaveznik zdajšnjega župana, ki se sicer še ni jasno 

izrekel, ali bo ponovno kandiral ali ne, »ker je vse 

odvisno od ponudbe«, je odgovoril ob neki priložno-

sti na vprašanje o svoji kandidaturi na jesenskih lo-

kalnih volitvah. Ker se zadnje čase pojavlja tudi na 

dogodkih, kjer ga od začetka mandata še ni bilo, bi 

že lahko sklepali, da mu za županski stolček ni tako 

vseeno. Medijskega prostora bo imel dovolj že zara-

di zdajšnjega položaja; če pa mu bo medtem uspel 

še kakšen velik met ... Kritik je deležen vsevprek, naj-

bolj ga »obtožujejo« (pre)velikega zadolževanja, če-

prav uradni izračuni kažejo drugače. Pogosto pa je 

na udaru tudi, ker se doslej še ni »naučil« biti politik 

in saditi rožic, tudi takrat, ko jih še ni na vidiku.

Ker ni pričakovati, da bo nastala kakšna nova 

koalicija, ki bi lahko pometla s sedanjim županom, 

med pretendenti za županski stolček pa ni pravega 

imena, kandidat, ki bi ga morda lahko izpodrinil, 

pa je raje odšel v diplomacijo, kot bi se bodel, ptuj-

ski županski boj najbrž ne bo posebej zanimiv. Ali 

pač?
Majda Goznik

Uvodnik

Ptuj � Po domnevnem onesnaženju koruze in krmil s fluoridi

Talum vložil kazensko ovadbo
proti neznanemu storilcu
Prejšnji teden je bila na Okrožno državno tožilstvo v Ptuju vložena kazenska ovadba družbe Talum zoper neznanega storilca zaradi nevest-
nega dela v službi po 262. členu kazenskega zakonika, zaradi česar naj bi prišlo do napačnega predstavljanja v javnosti, da je za domnev-
no presežne vrednosti fluoridov v koruzi in silaži kriv Talum.

Foto: M. Ozmec

Pogled na polja v neposredni bližini Taluma septembra lani, na katerih je videti, da so nekatere 
parcele zelene, nekatere pa porjavele.



»Na srečanju smo ugoto-
vili pomembno dejstvo, in 
to je, da se miselnost o za-
družništvu počasi spreminja 
na bolje. V zadnjih desetih, 
petnajstih letih smo bili pri-
ča pohodu novodobnega ka-
pitalizma, ki je zadružniško 
miselnost poskušal označiti 
kot preživeto stvar. Vendarle 
pa vsa globalizacija in zadnja 
dogajanja kažejo, da kapi-
talska miselnost izgublja na 
veljavi. Tudi razvita Evropa 
daje vse večji pomen zadruž-
ništvu. Sami kmetje v vedno 
večjem številu ugotavljajo, 
seveda po poskusih raznih 
oblik poslovanja, da je za-
druga tista, ki je najbolj per-
spektivna in najbližje kmetu. 
Lahko rečem, da sem opti-
mist! V teh kriznih letih smo 
vseeno ohranili večino za-
drug z nemalo premoženja, 
seveda pa so pred nami novi 
izzivi; predvsem mora priti 
do hitrejšega povezovanja 
malih zadrug v večje sisteme 
in vplivnejšega sodelovanja z 
živilsko industrijo.«

O odnosu med KZ
in člani

Stalna tema pogovorov je 
tudi odnos med zadružni-
ki in zadrugo. »Kar se tiče 
tega razmerja, je jasno, da si 
v zvezi želimo čim večje in 
čim boljše sodelovanje med 
člani in zadrugo, sam kon-
kreten obseg sodelovanja 
v posameznih zadrugah pa 
določajo zadružna pravila. 
Menim, da je prav, da je v teh 
zadružnih pravilih zapisano, 
da mora vsak član v večjem 
delu proizvodnje sodelovati 
z domačo KZ. To sicer pri nas 
še ni stalna praksa. Za vzgled 
so nam lahko skandinavske 
države, saj tam kmetje z vso 
svojo proizvodnjo sodeluje-
jo z izbrano zadrugo. Tega, 
da bi se tam kmet s svojimi 
proizvodi pojavljal »malo tu 
in malo tam«, ne poznajo, 

kajti tržne izkušnje so že po-

kazale, da je potrebno biti 

zvest svoji organizaciji. Samo 

dobra KZ, torej takšna z viso-

kim prometom, namreč lah-

ko zagotavlja pozitivne pov-

ratne učinke zadružnikom-

članom. V razviti Evropi je to 

že znano, pri nas, upam, smo 

na poti do tega spoznanja.«

O vlogi Zadružne 
zveze

ZZ je prostovoljno združe-

nje članic-zadrug, za članstvo 

se plačuje določen mesečni 

prispevek, s katerim se vzdr-

žuje poslovanje zveze in nje-

nih služb. »Te službe pomaga-

jo pri raznih projektih, zveza 

pa zagotavlja tudi zadružno 

pravno pomoč. Za članarino 

torej mi našim članicam nu-

dimo pravno svetovanje, eko-

nomsko svetovanje, izvajamo 

permanentno promocijo za-

družništva, kar je zadnje čase 

zelo pomembno, saj se je in 

se še poskuša vloga zadrug 

izničevati. Zadružništvo je 

perspektivna dejavnost, nav-

sezadnje imamo preko 130 
let tradicije. Tudi zadnje kriz-
no obdobje pove marsikaj o 
zadrugah; propadlo je veliko 
gospodarskih podjetij, mi pa 
smo, kot že rečeno, uspeli 
večino zadrug obdržati. Ob 
tem so naše zadruge po-
membni lastniki v slovenski 
živilski industriji. To vse so 
pomembni argumenti in do-
kazi pomembnosti obstoja 
zadružništva. Prvenstvena 
naloga Zadružne zveze pa je 
povezovati ta sistem kot in-
stitucija, ki globalno zastopa 
interese zadružništva v poli-
tiki do vlade. Ta skupna poli-
tika je naša glavna funkcija. 
Ena sama zadruga, tako kot 
en sam kmet, ne more veliko 
doseči.«

O novem zakonu
V zadnji fazi priprav je 

tudi že nov zakon o zadru-
gah, ki se dotika detajlnih 
odnosov znotraj zadružni-
štva. »Vse doslej še velja star 
zakon iz leta 1992 in po tako 
dolgem obdobju, ki so ga v 
praksi zaznamovale števil-

ne spremembe, je resnično 
potreben nov zakon, spre-
menjen, prilagojen sedanjim 
razmeram. Treba je vedeti, 
da je, recimo, zakon o gospo-
darskih družbah v tem času 
doživel kar sedem ali osem 
sprememb. Zaradi neprila-
gojene in zastarale zakono-
daje se namreč pojavlja cela 
vrsta težav, kadar je potreb-
no izpeljati določene proce-
se v kmetijskih zadrugah, saj 
marsikakšen člen določenih 
nujnih postopkov ne dovo-
ljuje. Naša zveza že nekaj let 
pripravlja osnutek novega 
zakona, ves čas je potekalo 
tudi usklajevanje z ministr-
stvom za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano (MKGP) 
in konec lanskega leta smo 
končno nekako prišli do 
skupne verzije oz. osnutka, 
ki je medsebojno usklajen. 
Upamo, da bo ta verzija po-
trjena; že ta teden jo je obra-
vnaval tudi odbor za kmetij-
stvo pri DZ. Nov zakon sicer 
prinaša cel kup sprememb, 
med najpomembnejšimi 
pa je gotovo možnost kan-
didiranja zadrug na raznih 

razpisih, kot jo imajo ostali 
gospodarski subjekti. Kar se 
tega tiče, smo namreč že dve 
leti v nekem vakuumu. Sicer 
smo uspeli zagotavljati nek 
poseben razpis, ki je omo-
gočal zadrugam pridobitev 
določenih sredstev za razne 
investicije. Zadnji dve leti 
pa tega ni več, kar zadruge 
gotovo postavlja v neenako-
praven položaj. To neskladje 
naj bi se s sprejetjem nove-
ga zakona odpravilo. Med 
novostmi pa bo tudi uved-
ba enostavnejšega sistema 
medsebojnega povezovanja 
zadrug.«

O pojmu Evropska 
zadruga

»Pojem Evropska zadruga 
je nov termin, gre pa v bistvu 
za enostavno zadevo. Evrop-
ska zadruga nastane tako, da 
se povežeta najmanj dve za-
drugi iz dveh različnih držav 
članic EU ali pa, da najmanj 
pet članov iz najmanj petih 
evropskih držav ustanovi 
novo evropsko zadrugo. EU 
pač želi spodbujati meddr-
žavno zadružno povezova-
nje, tako kot ga spodbuja na 
vseh ostalih ravneh. Veliko 
denarja je bilo že namenje-
nega raznim mednarodnim 
projektom in če hoče neka 
skupnost več držav napre-
dovati, potem je dobro 
vzpostaviti čim več povezav 
na najrazličnejših ravneh. 
Evropska zadruga je pač pri-
mer povezovanja na ravni za-
družništva.«

O tuji konkurenci in 
domači promociji

Vstop Slovenije v EU je s 
seboj prinesel veliko tujih 
proizvajalcev in cenejših 
proizvodov na slovenski trg, 
tudi ali predvsem živilskih. 
»Nizke cene tujih proizvo-
dov povzročajo velike težave; 
tudi propade domačih pod-
jetij, če pogledamo tekstilno 
industrijo. Kar se prehrane 
tiče, menim, da smo vseeno 
v nekoliko boljšem položaju. 
Kljub temu da potrošniki 
iščejo čim nižjo ceno, smo 
ljudje nekako vedno bolj ob-
čutljivi na kakovost in zdravo 
hrano. Treba je poudariti, da 
Slovenija še zdaleč ni samo-
oskrbna s hrano, pač pa je 

doma zagotavljamo le še 
med 50 in 60 odstotki! Zato 
sem prepričan, da lahko s 
primerno promocijo zago-
tavljamo prodajo kvalitetnih 
slovenskih prehranskih pro-
izvodov, četudi ne po najniž-
jih cenah. Vendar če se tukaj 
dotaknemo področja promo-
cije, vidimo, da tuje multina-
cionalke namenjajo izjemno 
veliko denarja za prodor na 
naš trg. Prav gotovo se jim 
kratkoročno to ne splača, 
vendar računajo, da bodo 
na daljši rok uspeli z naših 
polic izriniti velik del naših 
proizvodov in s tem dobiti 
monopol v določenih vejah 
prehrambenih artiklov. V 
tem primeru bodo pač lahko 
z višjo ceno nadoknadili ta 
primanjkljaj v teh letih zdaj. 
To je še posebej vidno oz. 
značilno za mlekarstvo, kjer, 
recimo, čisto določeno tuje 
podjetje, Danone, namenja 
trikrat več denarja za pro-
mocijo kot vse naše mlekar-
ne skupaj! Posebej zanimiv 
podatek ob tem pa je ta, da 
je tržni delež firme Danone 
le 24 %, delež naših mlekarn 
pa zaenkrat še 76 %! Slika je 
tako jasna;če nekdo z všečno 
promocijo neprenehoma 
bombardira domače potroš-
nike, potem se nas to počasi 
prime. Zato v okviru Zadruž-
ne zveze opozarjamo, da bi 
bilo dobro čim prej sprejeti 
zakon o promociji, ki bi siste-
matsko omogočal predstavi-
tev kvalitetnih slovenskih 
proizvodov. In v tem kontek-
stu se moramo povezati tako 
zadruge kot zadružna zveza 
in živilska industrija, skupaj 
zbrati denar in skupaj kandi-
dirati na razpise v Sloveniji in 
v EU ter tako doseči primer-
no in predvsem konstant-
no promocijo. Brez dvoma 
imamo kvalitetne proizvo-
de, tudi živilska industrija 
je zelo kvaliteta, in z dobro 
promocijo lahko naše proiz-
vode prodamo po primerni 
ceni! Ne po nizkih cenah! S 
tem omogočamo tako pre-
živetje domačih kmetov kot 
domače živilske industrije 
ter podeželja kot takega. Za-
kaj bi dajali služiti nekomu iz 
drugih držav namesto svojim 
ljudem? Možnosti imamo ve-
like, časa nam pa zmanjkuje. 
Zato mora biti zakon o pro-
mociji sprejet čim prej!«

SM
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Zg. Žerjavci � S Petrom Vriskom o zadružništvu

Povezovanje, promocija in lojalnost
Predsednik Zadružne zveze Slovenije Peter Vrisk, ki se je med številnimi drugimi vabljenimi gosti udeležil rednega regijskega posveta za-
družnikov podravske regije – ta je potekal prejšnji teden v Zg. Žerjavcih blizu Lenarta – je po koncu srečanja spregovoril o ugotovitvah in 
nadaljnjih smernicah razvoja zadružništva v državi.

V Sloveniji danes obstaja 84 kmetijskih za-
drug, povprečni letni promet zadrug pa se gib-
lje okoli 1,5 milijarde tolarjev. Po mnenju Petra 
Vriska bodo v prihodnosti lahko uspešne le KZ, 
ki bodo letno ustvarjale med 5 in 10 milijardami 
prometa, sicer pa naj bi bilo v Sloveniji racional-
no ohraniti 10 do 15 kmetijskih zadrug.

Foto: SM

Na srečanju zadrug podravske regije je beseda tekla tudi o dveh zakonih – novem zakonu o zadru-
gah, ki je že v obravnavi, in nujno potrebnem zakonu o promociji.

Foto: SM

Peter Vrisk: »Za vzgled so nam lahko skandinavske države, saj 
tam kmetje z vso svojo proizvodnjo sodelujejo z izbrano zadrugo. 
Tega, da bi se tam kmet s svojimi proizvodi pojavljal »malo tu in 
malo tam«, ne poznajo, kajti tržne izkušnje so že pokazale, da je 
potrebno biti zvest svoji organizaciji.«

Zadruge podravske regije, skupno 16 zadrug 
članic Zadružne zveze Slovenije, letno ustvarijo 
preko 21 milijard tolarjev prometa in združu-
jejo več kot 3.100 članov. Največji delež pri od-
kupu zadrug predstavlja odkup mleka, govedi, 
prašičev, žit, grozdja, zelenjave in sadja. V regiji 
imajo zadruge skupaj 61 trgovskih poslovalnic, 
preko katerih oskrbujejo svoje člane pretežno z 
repromaterialom. Zadruge v večini, razen dveh, 
ki ustvarita letno preko 4,5 milijarde tolarjev, 
spadajo glede na število članov, zaposlenih in 
skupnih prihodkov med manjše zadruge, med 
njimi so štiri specializirane zadruge. Zadruge v 
regiji so v večini majhne, zato težje izkoriščajo 
prednosti, ki jih imajo večje zadruge: boljši po-
gajalski položaj na trgu, optimalno izkoriščanje 
zmogljivosti, racionalizacijo stroškov in poeno-
tenje informacijske tehnologije.



Ob tej priložnosti je zbra-
ne goste, med katerimi sta 
bila tudi župana MO Ptuj 
dr. Štefan Čelan in Hajdine 
Radoslav Simonič, poslanec 
državnega zbora Branko Ma-

rinič, upravo Nove KBM Ma-
ribor je predstavljala članica 
uprave Manja Skernišak, po-
zdravil direktor ptujske pod-
ružnice Nove KBM Vlado 
Vadlja. S prenovo so izboljšali 

pogoje za delo s strankami in 
zaposlenih. Na enem mestu 
ponujajo celovito bančno 
ponudbo, k že ustaljeni po-
nudbi so dodali še možnost 
najemanja stanovanjskih 

kreditov, storitve borznega 
posredništva, možnost skle-
panja določenih zavarovanj 
in pristopa k vzajemnim 
skladom KBM Infonda. S pre-
novo so dosegli ločitev goto-
vinskega od negotovinskega 
ter svetovalnega dela pri 
bančnih storitvah. Za stran-
ke z zahtevnimi posli imajo 
sedaj na voljo posebne pros-
tore. Kljub izjemno močni 
konkurenci ohranjajo status 
vodilne bančne institucije na 
Ptujskem. Z rezultati poslova-
nja so zelo zadovoljni. V letu 
2007 želijo svoj bančni servis 
še izboljšati s ponudbo kvali-
tetnega produkta Zavaroval-
nice Maribor.

Vodja enote poslovalnice 
Nove KBM pod kostanji, kot 
so to banko poimenovali 
številni Ptujčani, je Ida Ar-
nečič. Za povrnitev vsebine, 
kot jo je imela nekoč, se je 
zavzel tudi ptujski župan dr. 
Štefan Čelan. V preteklosti je 
namreč ta banka slovela po 
največjem številu kreditov za 
stanovanjsko izgradnjo.

MG

Ministrstvo za šolstvo in 
šport je občini Lenart napi-
salo odločbo, da je ta dolžna 
Vrtcu Lenart takoj nakazati 
sredstva v višini razlike med 
ceno programa in plačili 
staršev v obsegu sredstev za 
plačila in prejemke ter davke 
in prispevke za zaposlene v 
Vrtcih. Te obveznosti so za 
mesec januar 2004 znašale 15 
milijonov tolarjev. Ker občina 
Lenart ni spoštovala odločbe 
ministrstva, je Davčni urad 
Maribor na osnovi odločbe 
ministrstva opravil upravno 
izvršbo za navedene denarne 
obveznosti. Te izvršbe so se 
vrstile kar nekaj mesecev za-
pored.

Z izvršbami občina Lenart 
ni soglašala, zato je proti Mi-
nistrstvu za šolstvo vložila 
tožbo.

Pred dnevi je Upravno so-
dišče RS, Oddelek v Maribo-
ru, odpravilo odločbo Minis-
trstva šolstvo in šport. V obra-
zložitvi sodbe je zapisalo, da 
bi moralo Ministrstvo za šol-
stvo in šport najprej občino 
opozoriti na nezakonitost in 
ji predlagati, da v določenem 
roku izpolni svojo obveznost. 
Če občina v določenem roku 
ni izpolnila obveznosti, bi 

moralo ministrstvo oceniti, 
da bi zaradi opustitve te nalo-
ge utegnile nastati škodljive 
posledice, potem bi moralo 
ukrepati tako, da bi na stro-
ške občine samo opravilo 
nalogo.

Sodišče je še ugotovilo, da 
je bil za izdajo izpodbijane 
odločbe nepravilno upo-
rabljen materialni predpis, 
zaradi česar je tožbi ugodilo 
in izpodbijano odločbo mi-
nistrstva odpravilo. Sodišče 
tudi ugotavlja, da ministrstvo 
nima pravne podlage za na-
ložitev obveznosti občini, 
in ugotavlja, da po izrecni 
določbi 52. člena Zakona o 
Vrtcih izvaja nadzor nad izvr-
ševanjem določb tega zakona 
inšpektor, pristojen za šol-
stvo, kar torej pomeni, da je 
v primeru kršitve določb 28. 
člena Zakona o Vrtcih možno 
uvesti inšpekcijski postopek.

O sodbi v prid občine Le-
nart župan mag. Ivan Vo-
grin pravi: »Dejstvo je, da je 
občina Lenart kot ustanovite-
ljica Vrtca pričela postopek 
reorganizacije in tudi finanč-
ne konsolidacije zavoda. To 
je izpeljala kljub velikemu 
nasprotovanju bivšega direk-
torja, pa tudi Ministrstva za 

šolstvo, ki je trdilo, da so vsi 
postopki občine nezakoniti. 
Ta sodba namreč kaže na to, 
da so očitki o nezakonitosti 
brez prave osnove in so plod 
nekih blodenj in zastarelih 
pogledov na to, kako kaj de-
luje. Naše stališče je, da mora 
imeti ustanovitelj vpliv na 
organizacijo in pregled nad 
finančnim poslovanjem. So-
dba ne pomeni nič, saj je re-
organizacija izpeljana. Je pa 
dober poduk tistim, ki ver-
jamejo, da naša ministrstva, 
državna uprava in predvsem 
birokracija v Ljubljani vse ve 
in ima vedno prav. To je do-
ber primer, da vendar le ni 
vselej tako in da tisti, ki de-
lamo in ustvarjamo, tudi kar 
nekaj vemo. To je pravzaprav 
nauk te basni, če se literarno 
izrazim. Zgodba je dobra in 
poučna, dejansko pa ne vpli-
va na poslovanje zavoda in na 
naše odnose.«

Na vprašanje, ali bo Obči-
na Lenart zahtevala povračilo 
odvzetih sredstev, pa župan 
Vogrin pravi: »Glede na to, 
da bi se ljudje na ministrstvih 
malo podučili, da ne smejo 
delati vsega, kar si zamisli-
jo, bi bilo dobro zahtevati 
in sprožiti kakšne sankcije. 

Ministra Gabra, ki je izvršbo 
podpisal, ni več, saj je njega 
in njegovo stranko kaznova-
lo ljudstvo, zato je tudi prav 
sodba v imenu ljudstva, za 
vodenje brutalne politike in 
izvajanja protekcionistične 
politike, pisane na kožo dolo-
čenemu sloju ljudi, ki je tako 
varovala privilegije nekaterih 
slojev. Verjetno bi bilo dobro, 
če bi tudi kakšna delavka na 
ministrstvu doživela kakšne 
sankcije, kajti minister tega 
ni delal sam, ampak so mu 
pomagali njegovi sodelavci. 
Zato bi bilo dobro, da bi se-
danji minister na tej osnovi 
potegnil kašne sankcije, ker 
če državna birokracija ni ni-
koli sankcionirana, si lahko 
privošči vse na škodo tistih, 
ki delajo in seveda plačujejo 
davke.«

Z “delavko ministrstva” 
župan mag. Ivan Vogrin vse-
kakor misli na Vido Starič 
Holobar, vodjo sektorja za 
Vrtce, za katero je že od mini-
stra dr. Milana Zvera zahteval, 
da jo zamenja, Holobarjevi 
pa očital, da je politična pro-
stitutka, če lahko služi vsem 
ministrom.

Zmago Šalamun
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Lenart � Upravno sodišče odločilo

Ministrstvo izgubilo tožbo
Večkrat smo poročali o zapletih pri reorganizaciji lenarškega Vrtca, ki je prišla tako daleč, 
da so zaposleni v Vrtcu ostali brez plač.

Od tod in tam
Ormož � Kandidat SDS mag. B. Štefančič

Minulo soboto so se na volilnem občnem zboru sestali 
člani SDS Ormož. Odbor šteje 97 članov, potem ko so ne-
davno zaradi nastanka novih občin ustanovili še občinske 
odbore SDS v Središču ob Dravi in Sv. Tomažu, kjer ima 
SDS še skupno 75 članov. Zbrani so v dvorani na Marofu 
razpravljali o programu stranke, v katerem so letos priori-
tetne lokalne volitve. Sicer pa nameravajo v stranki gledati 
v prihodnost in ne nazaj, sodelovati z različnimi opcijami 
v Ormožu, nikogar izključevati in predvsem ustvarjati več 
in boljše pogoje za razvoj podjetništva, je povedal predsed-
nik Branko Šumenjak, ki so ga člani ponovno izbrali za 
predsednika stranke na lokalni ravni. Tudi v nadzornem in 
izvršnem odboru je večina članov ostalo nespremenjenih, 
pojavilo se je le nekaj novih imen.

Najzanimivejša pa je gotovo novica, da so se v SDS od-
ločili, da bo njihov kandidat za župana občine Ormož na 
jesenskih volitvah mag. Boštjan Štefančič.

vki

Ljutomer � Novi prostori v ZD

Na podlagi veljavne zakonodaje so morali v Ljutomeru 
dograditi prostore zdravstvenega doma, ki bodo name-
njeni nujni medicinski pomoči, obenem pa so prenovili 
še klinični in zobotehnični laboratorij. Skupna vrednost 
investicije izgradnje prostorov nujne medicinske pomoči s 
pripadajočo opremo ter opreme kliničnega in zobotehnič-
nega laboratorija je znašala dobrih 93 milijonov tolarjev, 
od tega je Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije zago-
tovilo 18 milijonov tolarjev, Zdravstveni dom Ljutomer 46 
milijonov tolarjev, občina Ljutomer dobrih 19 milijonov 
tolarjev, občina Križevci 5,7 milijona tolarjev, občina Raz-
križje 1,5 milijona tolarjev, občina Veržej pa 2,2 milijona 
tolarjev. K delom so pristopili leta 2004, izvajal pa jih je 
Gradis Ptuj skupaj s podizvajalci. V imenu vseh štiri občin 
Upravne enote Ljutomer, ki so finančno podprle investicijo, 
je ljutomerski župan Jožef Špindler med drugim dejal: “Ži-
vimo v času, ko se zdravstvo tako v svetu kakor tudi pri nas 
ubada s številnimi problemi, tako iz finančnega kot tudi 
iz strokovnega vidika, zato je letos Svetovna zdravstvena 
organizacija med cilje letošnjega svetovnega dne zapisala, 
da želi opozoriti na globalno krizo zdravstvenih delavcev, 
ki se kaže v pomanjkanju kadrov, med drugim poleg ostalih 
dejavnikov tudi zaradi neprimernega delovnega okolja.”

MŠ

Juršinci � Večer ljudskih viž

V soboto, 8. aprila, je v večnamenski dvorani v Juršincih 
potekala prireditev Večer ljudskih viž v Juršincih, ki so jo 
organizirale članice skupine ljudskih pevk KUD dr. Anton 
Slodnjak Juršinci (na fotografiji). Skupina deluje šest let, 
vodi jih Frančiška Brumen. Izdali so že dve zgoščenki, prvo 
leta 2003 z naslovom Na svetu tem nič lepšega, kot zvonka 
pesmica, lani so izdale zgoščenko z naslovom V domovini 
je lepo. Ljudske pevke veliko nastopajo na raznih priredit-
vah in srečanjih, ki jih organizirajo ljubitelji domače pes-
mi, zato so se letos odločile, da tudi same organizirajo prire-
ditev, ki so jo poimenovale Večer ljudskih viž v Juršincih.

Na večeru ljudski viž so zraven domačink nastopili še 
Lajkoši z Goričkega, Stari prijatelji iz Kicarja, Vesele Po-
lanke iz Cirkovc, vaški pevci in godci in Bukovcev, ljudski 
pevci društva upokojencev Negova, člani in članice me-
šanega pevskega zbora KUD dr. Anton Slodnjak Juršinci, 
Juršinski fantje in učenke OŠ Juršinci. Kot gost večera je na-
stopil Marjan Zgonc. Zbrane sta pozdravila župan občine 
Juršinci Alojz Kaučič in predsednica odbora za družbene 
dejavnosti občine Juršinci Dragica Toš Majcen.

Zmago Šalamun

Ptuj � Prenovljeno poslovalnico na Novem trgu tudi uradno odprli

Na enem mestu celovita 
bančna ponudba
Obnova poslovalnice Nove KBM na Novem trgu na Ptuju je trajala štiri mesece. 27. marca so jo po-
novno odprli za stranke, uradno pa so jo odprli 7. aprila. 

Foto: MŠ

Foto: Črtomir Goznik

Direktor ptujske podružnice Nove KBM na Ptuju Vlado Vadlja (druge z desne) je na odprtju prenovlje-
ne poslovalnice Nove KBM na Novem trgu 1 na Ptuju pozdravil več gostov.

Foto: ZŠ



Po več kot dveh urah mirne 
razprave se je ozračje v sejni 
sobi ogrelo zaradi večnamen-
ske dvorane Bukovci. S to 
dvorano je bilo precej prahu 
dvignjenega že v prejšnjem 
mandatu občinskega sveta, ko 
se je odločalo, ali graditi novo 
dvorano ali pa razširiti obsto-
ječo v gasilskem domu. Dvora-
na v Bukovcih je bila dokonča-
na leta 2004 in takrat odprta. 
Potem ko že skoraj dve leti 
služi namenu, še vedno nima 
upravitelja. Lastnik dvorane je 
občina Markovci, upravitelj-
stvo pa ponuja PGD Bukovci. 
To se te naloge otepa, saj je 
vzdrževanje takšne dvorane 
po besedah predsednika dru-
štva Milana Majerja za društvo 
prevelika finančna obveznost. 
»S 520.000 tolarji, kolikor jih 
društvo dobi na leto, dvorane 
ne moremo vzdrževati. Kdo 
nam lahko jamči, da jo bomo 
toliko tržili in s tem krili stro-
ške vzdrževanja?« se je spraše-
val predsednik Milan Majer, 
sicer tudi občinski svetnik.

Med člani občinskega sveta 
se je nato vnela razprava gle-
de vzdrževanja vseh dvoran, 
kolikor jih občina premore. 
Teh je kar veliko in so bile v 
zadnjem času v glavnem vse 
obnovljene (sredstva za ob-
novo je v glavnem prispevala 
Občina Markovci, veliko je 
bilo postorjenega tudi s pros-
tovoljnim delom). Svetniki 
na to, da občina krije razliko 
za vzdrževanje, ki je PGD 
Bukovci ne bi uspelo zbrati 
s trženjem dvorane, niso pri-
stali in so svoje razmišljanje 
podkrepili z besedami, da bi 
potemtakem lahko občina 
financirala vzdrževanje vseh 
dvoran. Župan se s takšnim 
predlogom ni strinjal, je pa 
predlagal, da se gre, v kolikor 
PGD Bukovci ne bo sprejelo 
upravljanja dvorane, v javni 
razpis in se izbere najugod-
nejšega upravitelja.

O zaključnem 
računu in ostalih 
točkah pa mirno

Gradivu, ki je obsegalo 14 
točk dnevnega reda, je žu-
pan na začetku seje dodal še 
dodatno, 15. točko (razpis za 
prodajo stanovanj v bloku v 
Markovcih). Svetniki so pred-
lagani dnevni red potrdili 
brez pripomb. Prav tako so 
z nekaterimi predlaganimi 
pripombami potrdili tudi za-
pisnika 23. redne in 7. izredne 
seje.

Najprej so se lotili razprave 
o zaključnem računu za leto 
2005. Ta na prihodkovni stra-
ni znaša 647, na odhodkovni 
pa 632 milijonov tolarjev. Sta-
nje sredstev na računu na dan 
31. 12. 2005 je bilo dobrih 533 
milijonov. Ta sredstva se pre-
našajo v letošnje leto in so že 

bila vključena v pripravo pro-
računa za leto 2006. V imenu 
odbora za finance je pred-
sednica Dragica Meznarič 
občinskemu svetu predlagala, 
da zaključni račun sprejme v 
predlagani obliki. Svetniki na 
predlog niso imeli pripomb 
in so ga z vsemi glasovi za tudi 
potrdili.

V nadaljevanju se je raz-
prava začela o spremembi vo-
lilnih enot. Glavna razlika bi 
bila v tem, da bi se število svet-
nikov z zdajšnjih 11 zmanjšalo 
na 9, volilne enote pa bi se 
manj delile po vaseh. »Žal so 
bile volilne enote razdeljene 
tako, da so se nekatere vasi de-
lile na več enot. Na to je bilo 
tudi precej kritik občanov, 
saj ljudje niso imeli možnosti 
voliti kandidata iz svoje vasi. 
Iz tega izhaja želja po spre-
membi volilnih okolišev. Ven-
dar se tukaj pojavi vprašanje, 
kako razdeliti volilne enote in 
s tem upoštevati zakonodajo. 
Z devetimi svetniki se najbolj 
približamo kriterijem, ki jih 
predpisuje zakonodaja,« je 
uvod v razpravo začel župan.

Janez Liponik je v imenu 
svetniške skupine N.Si dejal, 
da ne vidijo razloga za spre-
minjanje odloka o določitvi 
volilnih enot. »Tudi če pod-
premo županov predlog za 
spremembo volilnih enot, 
bosta dve vasi v vsakem pri-
meru ostali brez svojega svet-
nika, saj naj bi se v skladu s 
tem predlogom v Borovcih in 
Strelcih ter Prvencih in Sobe-
tincih volil po en svetnik,« je 
razmišljal Liponik. Podžupan 
Franc Kostanjevec in svetnik 
Karel Majcen sta se strinjala, 
da se pripravijo predlogi za 
spremembo volilnih enot in 
da poskušajo svetniki najti 
toliko politične modrosti, da 
najdejo primerno rešitev. In 
pri tem je tudi ostalo. Dogo-
vorili so se, da bodo svetniške 
skupine razmišljale o razdelit-
vi novih volilnih enot in bodo 

do naslednje seje pripravile 
ideje, v skladu s katerimi bi 
bilo v posamezni volilni enoti 
približno enako število voliv-
cev in v takšnem razmerju, ki 
ga še dopušča zakonodaja.

Pri šesti točki dnevnega 
reda se je markovskim svetni-
kom pridružil Jernej Šoemen 
iz Komunalnega podjetja Ptuj 
in po daljši debati je občinski 
svet sprejel ceno odvajanja in 
čiščenja odpadnih vod. Ta zna-
ša 164 tolarjev/m3, vključno z 
davki in takso. Prav tako pa so 
svetniki odobrili pogodbo, ki 
obravnava prenos objektov in 
naprav odvajanja in čiščenja 
komunalnih odpadnih in pa-
davinskih voda v upravljanje 
in vzdrževanje Komunalnemu 
podjetju Ptuj.

Pred nedavnim se je izte-
kel tudi razpis za letošnje ob-
činske nagrajence. Komisija 
za priznanja in odlikovanja je 
obravnavala pet predlogov za 
podelitev občinskih priznanj 
(naziv častni občan, plaketa 
in listina Občine Markovci). 
Izmed teh je občinski svet na 
predlog komisije potrdil štiri 
prejemnike. Naziv častne ob-
čanke bodo podelili upokoje-
ni učiteljici Danieli Feguš, ki 

sicer danes živi v Hrastniku, 
plaketo občine bosta prejela 
Stanko Veselič iz Bukovcev ter 
farni župnik Janez Maučec. Li-
stina občine Markovci bo po-
deljena Damjanu Peklarju.

In čeprav je kazalo, da je seja 
že skoraj pri koncu, se je po-
novno porajal kup svetniških 
vprašanj in pobud. Najprej so 
se lovili okrog ure osrednje 
občinske proslave, nato pa 
so se dotaknili še drugega ak-
tualnega dogajanja v občini. 
»Gospod župan, moram Vam 
povedati, kar ljudje povedo 
meni. Kdo je predlagal rume-
no barvo fasade za vežico? Po-
tem predlagam, da naredimo 
okrog vežice še rdeč trak in 
imejmo disko,«je dejal svetnik 
Milan Majer. »No, ja, še bog ni 
za vse in vsake oči imajo svoje-
ga malarja. Okuse 4000 ljudi 
je težko zadovoljiti. Barvo je 
izbral projektant, meni oseb-
no je zelo všeč in se sklada z 
barvo ostalih poslopij, tudi 
kapelice na pokopališču. Si-
cer pa bo barva že naslednje 
leto zbledela,« je pojasnil žu-
pan. Mnenja o barvi vežice so 
si nato izmenjali tudi svetniki. 
Nekaterim je všeč, spet dru-
gim pa ne.

Mojca Zemljarič

Markovci � S seje občinskega sveta

Bukovci so se udarili
Najprej je bilo v markovski sejni sobi med sejo slišati raznorazne melodije zvonjenja mobitelov, 
razprava je bila mirna, ob koncu pa je temperatura prišla skoraj do vrelišča. Česa takšnega na seji 
občinskega sveta v Markovcih sicer še nismo doživeli, da bi se »velika bukovska koalicija«, če lahko 
tako poimenujemo župana in tri svetnike, ki prihajajo iz iste vasi in iste stranke, medsebojno spo-
rekla. Jabolko spora: upravljanje večnamenske dvorane pri gasilskem domu v Bukovcih.

Ptuj � Izredni občni zbor KPŠ
V Klubu ptujskih študentov pripravljajo v soboto, 

15. aprila, ob 16. uri v Kolnkišti izredni občni zbor, 
saj so se zgodili nekateri pomembni dogodki, ki bodo 
vplivali na njegovo bodoče delovanje.

Luka Žižek, predsednik Kluba ptujskih študentov, nam 
je ob tem povedal: “Kot verjetno že veste, se študentskim 
klubom po Sloveniji znižujejo sredstva za delovanje, ptuj-
skemu so se za več kot polovico in znašajo manj kot tri-
deset milijonov tolarjev. Kljub omenjenemu zmanjšanju 
sredstev pa nam uspeva zadrževati visok nivo dejavnosti 
in organizacije številnih prireditev pomembnih za štu-
dente, kakor tudi za mesto Ptuj. Lahko se pohvalimo, da 
nam v tem pogledu gre bolje kot ekipam, ki so klub vodile 
v preteklosti.  Ker ima sedanje vodstvo jasno vizijo in sme-
le načrte za prihodnost, pa želimo v bodoče v vodstvene 
funkcije povabiti čimveč sposobnih mladih ljudi, pred-

vsem iz podmladkov ptujskih političnih strank.”
Ur

Foto: MZ

Kdo bo upravljal večnamensko dvorano Bukovci?
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Od tod in tam
Ptuj � Čiščenje grajskega hriba

Po petkovi akciji čiščenja grajskega hriba je pričako-
vati, da bo to območje, ki sodi v sklop najbolj obiska-
nih turističnih točk na Ptuju, Pokrajinski muzej Ptuj 
pa je nasploh eden najbolj obiskanih muzejev v Slo-
veniji, privlačnejše za Ptujčane in obiskovalce. Zlasti 
slednji so v zadnjem času pogosto opozarjali vodstvo 
muzeja na gore odpadkov, ki ležijo na grajskem hribu 
in kazijo podobo tega območja. Delavcem Pokrajinske-
ga muzeja Ptuj so se pri čiščenju množično pridruži-
li učenci OŠ Olge Meglič, prav tako pa tudi Turistično 
društvo Ptuj z javnimi delavci. Ker ena lastovka še ne 
pomeni pomladi, bo potrebno še veliko dodatnih na-
porov, da bo to območje ostalo čisto, takšno, da ga bo 
na vsakem koraku užitek pogledati. Kdaj pa bo ude-
janjen ureditvi načrt za grajski hrib, v tem trenutku 
ni mogoče napovedati. Že zdavnaj bi morale pasti tudi 
»ostalere« češnje, ki predstavljajo nevarnost za vse tiste, 
ki plezajo po njih maja in v začetku junija, ko dozorijo 
zdaj že redki sadeži. Do takrat, ko jih bodo podrli, ne bi 
bilo odveč postaviti kakšno tablo, na kateri bo pisalo, 
da vsak pleza po njih na lastno odgovornost.

MG

Ptuj � Velikonočne delavnice

V Domu sv. Viktorina so v soboto potekale velikonoč-
ne delavnice. Izdelovali so presmece in barvali pirhe. 
Živahno pa je bilo v proštiji tudi na cvetno nedeljo. V 
Domu sv. Viktorina so predstavili življenje in delo mi-
sijonskega delovnega tabora v Angoli. V sliki in besedi 
ga je opisovala Bernardka Tikvič. Prostovoljci so Ango-
lo obiskali marca letos.

MG

Trnovska vas � Praznovanje pomladi

V torek, 21. marca, so učitelji in  učenci OŠ Destrnik- 
Trnovska vas v telovadnici OŠ Trnovska vas pripravili 
prireditev z naslovom Praznovanje pomladi v počas-
titev dveh praznikov, ki jih mesecu marcu praznujejo 
mame in žene. V bogatem kulturnem programu, v ka-
terem so nastopili učenci osnovne šole, so se ob praz-
nikih spomnili tudi pričetka pomladi. Obiskovalci so 
dobro uro uživali v otroški ustvarjalnosti. Ob koncu 
prireditve pa je vsem mamam in ženam čestital tudi 
ravnatelj OŠ Destrnik- Trnovska vas Drago Skurjeni in 
prireditev ocenil kot izvirno in odlično pripravljeno.

Zmago Šalamun

Foto: Črtomir Goznik
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Tokrat so se predstavili: kita-
ristka Tadeja Belčič z Giulia-
nijevo Sonato oš. 15, klarinetist 
Rudolf Toplak z Webrovim 
Koncertom za klarinet op. 73, 

pri klavirju ga je spremljal Tom 
Hajšek, ki je tudi sam nastopil 
kot pianist z Lisztovim Fune-
raillesom, spremljal pa je tudi 
saksofonistko Nino Rogina s 

Piazzolleovim Tangom št. 4 ter 
pevca, baritonista Sama Ivan-
čiča pri odlomku iz Bockovega 
musicala Fiddler on the roof.

Majda Kramberger je na 

eufoniju zaigrala Diabellijevo 
Sonato op. 151 št. 1, na klavirju 
jo je spremljal Marjan Pači, ki 
je spremljal tudi violončelista 
Aleksandra Kuzmanovske-
ga ob izvajanju Popperjevega 
Konzerta – Polonaise op.14 
ter ravnatelja šole, klarinetista 
Štefana Petka, ki je zaigral 
Mozartov Koncert za klarinet 
v A-duru.

Flavtistko Mojco Sok je 
spremljala pianistka Barbara 
Novak, zaigrali pa sta Thirie-
tov Koncert za flavto. Tanja 
Stošič in Lidija Žgeč sta šti-
riročno zaigrali Debussyjevo 
Petite Suite za klavir, kontra-
basist Luka Herman Gaiser 
in pianist Robert Ožinger sta 
zaigrala dve skladbi, in sicer 
Youngovo Stalla by Starlight in 
Brawnovo Sandu.

Kot nam je po koncertu po-
vedal ravnatelj šole Štefan Pet-
ek, so se na glasbeni šoli tokrat 
že drugič (podoben koncert je 
bil tudi lani) odločili za dobro-
delni koncert, zbrana sredstva 
namenijo enemu od svojih 
učencev, ki po mnenju šole 
rabi tudi finančno pomoč pri 
šolanju.

Franc Lačen

Zato so letošnji mednarod-
ni projekt Pomladni dan na 
velikonedeljski šoli obeležili z 
debato, ki je nosila naslov EU 
bi morala prepovedati pro-
dajo izdelkov, ki jih izdelajo 
otroci mlajši od 14 let. Tema 
je bila zelo resna in mladi so 
se na njo pripravili tako, da so 
raziskovali, kako živijo mladi v 
nerazvitih deželah, kjer je delo 
otrok nekaj vsakdanjega in so 
pripravili argumente, ki govo-
rijo v prid, oziroma zoper delu 
mlajših od 14 let. Na debati sta 
nastopili zagovorniška skupi-

na, ki so jo sestavljali Jaka, Miha 
in Tamara, ki so zagovarjali tr-
ditev. Proti njej pa so govorili 
govorci negacijske skupine, ki 
so jo sestavljali Matej, Tamara 
in Nika. Vsak govorec, ki je 
pripravil svoje argumente, je 
moral biti pripravljen na vpra-
šanja nasprotnikov in se držati 
časa, ki ga je določil časomeri-
lec. Za upoštevanje pravil pa so 
skrbeli sodniki.

Debatni krožek vodi Mojca 
Kosi, ki je povedala, da se se-
stajajo enkrat tedensko in da 
so se že udeležili dveh debat-
nih turnirjev, sredi maja pa se 
bodo pomerili z vrstniki na 
državnem turnirju. V krožku 
sodelujejo učenci od 5. razreda 
naprej.

Debata o načinu življenja 
vrstnikov po svetu je rodila še 
eno pobudo, namreč na šoli 
razmišljajo, da bi pripravili ak-
cijo zbiranja kovancev in pro-
daje lastnih izdelkov, izkupiček 
pa bi namenili Unicefu.

vki

Tokrat se je občinstvu v več-
namenski dvorani v Cirkovcah 
predstavilo kar devet otroških 
folklornih skupin.

Otroška folklorna skupina iz 
Grajene je pod mentorstvom 
Simone Lozinšek predstavila 
odrsko predstavitev pod naslo-

vom Mati, ali je kruh že pečen? 
Mladi folkloristi iz Grajene so 
na reviji nastopili prvič, skupi-
na deluje v okviru OŠ Grajena.

Otroška folklorna skupina 
iz Destrnika je svoj nastop poi-
menovala Marko skače. Nastop 
sta pripravila Marko Pukšič 

in Mateja Smiljan, skupina 
pa deluje v okviru Kulturnega 
društva Destrnik. Otroško fol-
klorno skupino iz Dolene je za 
nastop pripravila Aleksandra 
Petrovič. Pri odrski postavitvi 
sta pomagala Bojan Glaser in 
Anja Potočnik, za glasbo pa je 
poskrbel Jože Godec. Nastop 
je bil posvečen pripravi veliko-
nočne košare. Skupina deluje 
v okviru Folklornega društva 
Rožmarin Dolena.

Iz OŠ Juršinci je prišla fol-
klorna skupina Trta, ki jo vodi 
Darinka Žnidarič, svoj na-
stop so poimenovali Moj očka 
ima konjička dva. Mladi folklo-
risti iz OŠ Cirkulane - Zavrč de-
lujejo pod okriljem Kulturno 
umetniškega društva Maksa 
Furjana Zavrč. Za nastop jih je 
pripravila mentorica Danica 
Zelenik, za glasbeno priredbo 
in za petje pa je poskrbela Ire-
na Sabler. Svoj nastop so po-

imenovali V dolinci prijetni.
Mladi Lükari iz OŠ Dornava, 

ki jih vodi Darinka Žnidarič, 
so predstavili Ples za debelo 
repo. Otroška folklorna skupi-
na Klas iz Prosvetnega društva 
Ruda Sever Gorišnica je tudi 
nastopila prvič na reviji. Skupi-
no vodi Zdravko Tobijas, svoj 
nastop pa so poimenovali Dere 
de nam lük obroda. Revije so 
se tudi tokrat udeležili mladi 
folkloristi Folklornega društva 
Lancova vas, ki jih vodi Da-
mir Kosi. Njihov nastop se je 
imenoval Regiment. Revijo so 
zaključili domači mladi folklo-
risti, ki delujejo v OŠ Cirkovce, 
njihova mentorica pa je Mari-
ja Jurtela. Nastop so naslovili 
Gremo v šolo, za glasbeno pri-
redbo je poskrbel Ivan Kojc.

Revijo je strokovno spremlja-
la Neva Kovačič, vodila pa jo 
je Nataša Petrovič.

Fl
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Miljenko Jergović
Dvorci iz orehovine
Ljubljana. V. B. Z., 2005

Za roman Dvorci 
iz orehovine je prejel 
Miljenko Jergović leta 
2003 nagrado Jutar-
njega lista za najboljše 
prozno delo na Hrva-
škem. V Sarajevu ro-
jeni pisatelj je napisal 
kar zajetno zbirko ro-
manov in drugih lite-
rarnih del, ki so preve-
dena v številne jezike. 
Dvorce iz orehovine je 
v slovenščino prevedel 
Aleš Čar tako, da pri 
branju ne opazite, da 
ne berete v izvirniku. 

Še posebej se je moral prevajalec spopasti s turcizmi, 
privzetimi besedami iz drugih jezikov, frazemi, vlože-
nimi anekdotami in pripovedmi, ki imajo v izvirniku 
poseben zven, ki zapoje v ušesu tudi v prevodu. Roman 
je epopeja družine Sikirić-Delavale, ki se s pisateljskim 
prijemom in medias res prične vrteti s policijske posta-
je retrospektivno v polpretekli čas rodovne zgodovine. 
Kronika je preplet srečnih in nesrečnih usod protago-
nistov neke družine in njenih sopotnikov, spisana sko-
zi prizmo realizma, nastalega na svojevrstnem pros-
toru, na stičišču balkanskih kultur, v katere posega 
kolorit mediteranskega mesteca, s pljuski sosednjega 
evropskega sveta in čezmorskih dogodkov. Pripoved 
stoji pred bralcem kot večplastna, duhovita pregled-
nica brez olepševanja, podana sočno, tragikomično, 
anekdotično, podložena z nasilnimi prizori.

Sedemindevetdesetletna nona s Straduna je znorela, 
psovala, hodila gola, grozila. Hči Regina Delavale je 
noro Mande podtaknila zdravnikom. Stoletja se ne po-
zabi, v kateri družini je bil kdo nor. O grdih in žalost-
nih stvareh je potrebno previdno govoriti. Noni so dali 
štiri doze za umiritev in jo dokončno umirili. Psiho-
patski primarij je za smrt okrivil genialnega mladega 
anesteziologa, ki se je vrnil v mesto zaradi ljubezni do 
mlade zdravnice. Reginina hči Diana je pobegnila z ne-
kim kapitanom v Afriko, njeni desetletni hčerki Mirni 
je zrasla leva dojka. Ljudje so želeli poklicati izganjal-
ce hudiča. Čez pol leta ji je zrasla druga dojka, to pa 
več ni nikogar zanimalo. Pripoved nas vodi v osemde-
seta leta minulega stoletja, ko je bil amputirani pred-
sednik Bog, kajti ko je Bog ustvaril človeka, je s tem 
sebi ustvaril konkurenco. Dalmatinci gredo po svetu, 
ker so njihove hiše zgrajene tesno skupaj, Bosanci pa 
se le toliko oddaljijo, da lahko še vedno vidijo streho 
svojega doma. Dianin mož Vid se je ubil v prometni 
nesreči. S pokopališča niso šli naravnost domov, ker to 
prinaša nesrečo. Smrt je najbolje pustiti nekje ob cesti. 
Diana je za Vidom žalovala kot za potepuškim psom 
ter rodila dvojčka, deklico in dečka. Vsako jesen si je 
našla ljubezen svojega življenja in izjavila, da se ne bo 
več vrnila. Večna ljubezen pa je koledarski pojav. Ga-
brijelu niso bile všeč ženske, ki so se obnašale, kot da v 
življenju niso prdnile, ampak pihajo v regratove lučke. 
Radio London je sporočil, da je umrl Stalin. Vsi so ga 
oboževali, njihov bog je padel z neba kot meteor. Luka 
Sikirić ni verjel v Stalina, pretepli so ga do nespoznav-
nosti, nakar je v Trstu zaslovel kot izjemen prodajalec 
sira. V življenju nekaterih je bil Charlie Chaplin. Bepo 
Sikirić, španski borec in polkovnik, je svet zapustil, od-
klanjajoč hrano. Prepričan je bil, da bodo moški čez 
tristo let ciprese, ženske pa kot topoli. Leto 1933 je bil 
čas duševnih pretresov in nemirov. Ivo Delavale, Re-
ginin mož, je končal življenjsko pot v nekem baru v 
Čikagu. Samuel F. Klein je svoje židovstvo doživljal kot 
aritmetični problem. Brata Đuzepe in Đovani Sikirić 
sta bila oba počasne pameti. Prizori ustaškega in čet-
niškega nasilja in grozovitosti porodijo misel, da mo-
ški z noži pišejo zgodovino, ženske pa jo z besedami 
priklicujejo. V Dubrovnik je prišel Rudolf Valentino, 
alias Aris Berberijan, akrobat na trapezu, prva prava 
Reginina ljubezen. Regina je sanjala o poroki, njeno 
senco pa je spremljalo ljubosumje mestnih žensk. Aris 
je izginil tako, kot je prišel. Kata Sikirić je umrla pri 
mesenju testa na sveti večer leta 1927. Rafo se je rodil 
materi pri dvainšestdesetih letih in prispeval pri raz-
vijanju hercegovske medicinske teorije.

Usoda človeških skupnosti je, da se rojevajo v krvi, 
umirajo pa s spoznanjem, da je bilo rojstvo neuteme-
ljeno. Kraljestva se rušijo in moški jočejo, ko podrejo 
njihove orehove gaje, kajti v svetu orehovine se živi 
dlje. Škoda, da se ne moremo spomniti stvari, ki smo 
jih naredili prvič v življenju.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiCirkovce � Sedem korakov

Plesale so otroške folklorne skupine
Prejšnji torek so Območna izpostava sklada za kulturne dejavnosti, Občina Kidričevo, Osnovna šola Cirkovce in Zve-
za kulturnih organizacij Ptuj pripravili območno revijo otroških folklornih skupin pod naslovom Sedem korakov. 

Foto: Fl

Prvič so se na reviji predstavili mladi iz Grajene.

Foto: arhiv Glasbene šole

Velika Nedelja � Pomladni dan na šoli

Debata o resnih temah
Od pričetka letošnjega šolskega leta deluje na OŠ Velika Nedelja debatni kro-
žek. Debata je bila zadnjih nekaj let zelo priljubljena med srednješolci, med 
osnovnošolci pa je novost.

Foto: vki

Prvi je debatiral Jaka iz zagovorniške skupine, prisluhnili pa so mu 
Matej, Tamara in Nika.

Ptuj � Dobrodelni koncert v glasbeni šoli

Učitelji za učenca
V petek so na Glasbeni šoli Karola Pahorja na Ptuju organizirali dobrodelni kon-
cert z glasbenimi nastopi učiteljev šole.



Odlična reklama za nogomet
Tudi v tem krogu sta vodilni moštvi v 1. SNL zabeležili 

zmagi, čeprav brez težav ni šlo. Goričani so Ajdovce v pri-
morskem derbiju zlomili šele v zaključku srečanja, potem 
ko so igralci Primorja ostali na igrišču samo z desetimi ig-
ralci (ni treba posebej poudarjati, da sta spet zadela Birsa 
in Burgič). Pred TV-kamerami sta se v Domžalah merila 
domača ekipa in Celjani. Zmaga je sicer ostala doma, a 
so bili Celjani vsaj enakovreden tekmec domačinom, pet 
minut pred koncem tekme so celo zadeli prečnik. Igralci 
obeh moštev so prikazali odlično igro, z mnogo tekanja in 
tehnično dovršenimi potezami. To je bila odlična reklama 
za slovenski nogomet, ki zagotovo ni v takšni krizi, kot 
ga želijo nekateri prikazati. Kljub temu da se v Ljubljani 
ne igra prvoligaški nogomet (to je edini primer te vrste v 
Evropi, medtem ko imajo nekatere evropske prestolnice 
celo 7 nogometnih prvoligašev – npr. Atene!), povsod po 
Sloveniji igrajo dobri nogometaši, ki si zaslužijo prilož-
nost. Zagotovo bi bila medijska pozornost bolj usmerjena 
v nogomet, če bi Olimpija igrala v 1. ligi, vendar ni moč 
čez noč popraviti napak prejšnjih vodstev, ki so najbolj 
priljubljeni klub iz prestolnice spravili do bankrota.

Mariborčani zmagujejo še naprej, zato bo v sredo zno-
va pred TV-kamerami pravi derbi v Ljudskem vrtu, kamor 
prihajajo Goričani. Obeta se rekordno število gledalcev in 
odlično vzdušje, ki bo še dodatna vzpodbuda za vijoliča-
ste. Če slednji zmagajo, bo prvenstvo dobilo še dodatni 
čar, saj 1. SNL vsaj tako kot klub iz Ljubljane »potrebuje« 
močan Maribor.

Ptujčani spet niso znali kronati dobre igre in prema-
gati nasprotnika, ampak so si s Koprčani razdelili točki; 
to je po tekmi z Domžalami že drugi podoben razplet na 
ptujskem stadionu. Neučinkovitost napadalcev Drave pa 
dobro izkoriščajo nogometaši Bele krajine, ki za Dravo 
zaostajajo le še štiri točke.

Pred gostovanjem nogometašev Drave pri Publikumu 
sem zapisal, da so s Celjani vedno dobro igrali, a se je po-
zneje izkazalo, da so bili na Areni Petrol gladko poraže-
ni. Za Primorce, sredine nasprotnike Drave, velja ravno 
obratno; v Ajdovščini imajo Ptujčani negativno bilanco. 
Če bi šlo po pravilu rušenja tradicije naprej …

Piše: Jože Mohorič

Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Milan 
Zupanc, Miha Šoštarič, Zmago 
Šalamun, David Breznik, Ivo Kor-
nik, Sebi Kolednik, Simeon Gönc, 
Janko Bezjak, Franc Slodnjak, 
Uroš Esih, Janko Bohak, Črtomir 
Goznik
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1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
REZULTATI 24. KROGA: Drava – Anet Koper 1:1 (0:1), HIT Gorica – Primorje 

2:0 (0:0), Rudar Velenje – Maribor Pivovarna Laško 2:3 (2:2), Domžale – CMC 
Publikum 2:1 (1:1), Bela  krajina – Nafta 3:0 (1:0)
1. HIT GORICA 24 14 7 3 50:19 49
2. DOMŽALE 24 13 9 2 52:21 48
3. MARIBOR PIVO. LAŠKO 24 12 5 7 38:25 41
4. ANET KOPER 24 9 6 9 31:33 33
5. CMC PUBLIKUM 24 10 3 11 29:34 33
6. NAFTA 24 10 2 12 31:37 32
7. PRIMORJE 24 9 4 11 33:34 31
8. DRAVA 24 8 5 11 25:36 29
9. BELA KRAJINA 24 6 7 11 22:38 25
10. RUDAR VELENJE 24 2 6 16 19:54 12

LESTVICA NAJBOLJŠIH STRELCEV 1. SNL:
18 zadetkov: Miran Burgič (Gorica); 14 zadetkov: Ermin Rakovič (Domžale), 

Valter Birsa (Gorica); 11 zadetkov: Jože Benko (Nafta), Dražen Žeželj (Primorje). 
STRELCI ZA DRAVO: 10 zadetkov: Viktor Trenevski (Drava); 4 zadetke: Gennaro 
Chietti; 3 zadetki: Jaka Štromajer; 2 zadetka: Matej Miljatovič; 1 zadetek: Vladi-
mir Sladojevič, Robert Težački, Rok Kronaveter, Aleš Čeh (vsi Drava).

2. SNL: 8 zadetkov: Darijo Biščan (Livar), Ranko Nišandžič (Dravinja Duol); 7 
zadetkov: Živojin Vidojevič (Dravinja Duol); STRELCI ZA ALUMINIJ: 4 zadetki: 
Uroš Veselič; 3 zadetki: Jan Šimenko, Matej Ozim; 2 zadetka: Davorin Fridauer; 
1 zadetek: Denis Topolovec, Jernej Repina, Andrej Dugolin, Janez Vrenko, Mate 
Eterovič, Nenad Đakovič, Gregor Dončec (vsi Aluminij). 

Drava – Anet Koper 
1:1 (0:1)

STRELCA: 0:1 Jakomin 
(41.), 1:1 Čeh (47.)

DRAVA: Dabanovič, Ber-
ko, Lunder, Šterbal, Horvat, 
Emeršič, Čeh (od 79. Prejac), 
Tisnikar (od 76. Gorinšek), 
Zečevič (od 56. Kronaveter), 
Kelenc, Trenevski. Trener: 
Milko Đurovski.

Ko igraš dobro, si pripraviš 
obilico lepih priložnosti in 
nasprotnika dobesedno na-
digraš v vseh prvinah nogo-
metne igre, si nad osvojeno 
točko vsekakor razočaran. 
Drava je s svojo disciplinira-
no igro takoj prevzela pobu-
do na igrišču in po začetniški 
napaki Pahorja se je Kelenc 
znašel sam pred vratarjem 
Handanovičem, vendar je sla-
bo zaključil. Pritisk modrih se 
je nadaljeval in v 14. minuti je 
mladi Horvat natančno na 
desni strani podal v sredino, 
kjer pa je sam Trenevski na 
petih metrih preveč okleval 
in obramba gostov je njegov 
strel blokirala. Domiselna 
igra domačih se je nadaljeva-
la in Čeh je nekaj trenutkov 
kasneje zares dobro streljal z 
roba kazenskega prostora, a 
se je gostujoči vratar ponov-
no izkazal z obrambo. Dobro 
pokrivanje Drave v polju Pri-
morcem ni dovoljevalo, da bi 
razvili igro in tako so poizku-
šali predvsem s samostojnimi 
akcijami. Edino priložnost v 
prvem polčasu je Koper rea-
liziral v 41. minuti, ko je Lazič 
dobesedno na pamet nabil 
žogo v napad, kjer je bil izku-
šen Jakomin najprej hitrejši 
od domače obrambe, nato pa 
še spretnejši od neodločnega 
domačega vratarja Dabano-
viča in ga je rutinirano tudi 
premagal.

Nagrada za dobro igro je 
prišla takoj v začetku drugega 
dela, ko so modri takoj začeli 
silovito napadati. Trenevski 
je izvedel prosti strel z desne 
strani in žoga je prišla direk-
tno do Čeha, ki mu s štirih 
metrov ni bilo težko izenačiti 
izida. Ta zadetek je še dodatno 
motiviral Dravo in Koprčani 
so bili do konca tekme zares 
v podrejenem položaju. Mladi 
Kelenc je s svojo mladostno 
energijo in nespornim nogo-
metnim znanjem pripravil ne-
kaj lepih priložnosti najbolj-
šemu domačemu strelcu v tej 
sezoni Trenevskemu, ki pa jih 
ni realiziral. Najbližje zmago-

vitemu zadetku je bila Drava 

v 77. minuti, ko se je žoga po 

kotu odbila do Kelenca, ki je 

s približno 22 metrov silovito 

streljal, a je zadel le vratnico. 

Koprčani so le redko prišli 

do kakšne priložnosti, saj je 

obramba Drave dobro pre-

kinjala njihove napade daleč 

od svojih vrat in tako so bili 

‘’kanarčki’’ malo pred kon-

cem nevarni le po standardni 

situaciji. Bivši reprezentant 

Karič je natančno podal po 

prostem strelu direktno na 

Nogomet � 1. SNL - liga Simobil - 24. krog

Točka premalo glede na prikazano

glavo obrambnemu igralcu 

Pahorju, ki pa je streljal čez 

gol. Svojo izrazito terensko 

premoč je Drava poizkušala 

kronati ob koncu tekme, ko 

sta poskusila spremeniti izid 

Horvat in Trenevski. Pomla-

danski navdih in veliko volje 

so igralci Drave pokazali pro-

ti ekipi Kopra, ki so jo nadi-

grali in točka je gledano na 

prikazano skozi vseh devet-

deset minut premalo, saj so 

bili modri neprimerno boljši 

tekmec.

Milko Durovski (trener 
Drave): »Tekma je bila so-

lidna. Po mojem mnenju bi 

morali zmagati, saj smo imeli 

veliko lepih priložnosti, ven-

dar jih nismo izkoristili. Kot 

že tolikokrat v spomladan-

skem delu ponavljam, da iz-

redno težko dajemo zadetke. 

Moji igralci so odigrali tekmo 

tako, kot smo se dogovorili, 

še posebej sem zadovoljen z 

igro nekaterih mlajših igral-

cev.«
David Breznik

Foto: Črtomir Goznik

V dresu Drave se je ptujski publiki prvič predstavil Lucas Horvat (modri dres). Na tekmi s Koprom je 
prikazal dobro igro in se uspešno kosal z veliko bolj znanima nogometašema: Amirjem Karičem (levo) 
in Mladenom Rudonjo, kapetanom, predsednikom in športnim direktorjem Kopra.



torek � 11. aprila 20068 Šport

1. B SRL MOŠKI
REZULTATI 20. KROGA: Velika Ne-

delja – Dol TKI Hrastnik 42:33, Dobo-
va – Mitol Sežana 36:32, Sevnica – 
Atom Krško 30:27, Cerklje – Pekarna 
Grosuplje 30:31, Istrabenz plini Izola 
– Sviš 27:31. Srečanje MIP Gorica Le-
asing – Gorišnica bo jutri (sreda).

1. VELIKA NEDELJA 19 15 2 2 32
2. SVIŠ 20 15 2 3 32
3. DOBOVA 20 13 3 4 29
4. SEVNICA 20 11 3 6 25
5. DOL TKI HRASTNIK 20 11 1 8 22
6. ATOM KRŠKO 20 7 8 5 22
7. ISTRABENZ IZOLA 20 9 3 8 21
8. MIP GORICA LEAS. 19 8 4 7 20
9. PEKAR. GROSUPLJE 19 6 1 12 13
10. GORIŠNICA 19 5 0 14 10
11. MITOL SEŽANA 20 3 1 16 7
12. CERKLJE 20 1 0 19 2

Velika Nedelja – 
Dol Hrastnik 42:33 
(24:17)

VELIKA NEDELJA: Kova-
čec (12 obramb), Klemen-
čič (2 obrambi), Munda (3 
obrambe), Kvar, Mesarec 2, 
Hanželič 5, Krabonja 6, Pla-
ninc 8 (5), Kokol, Ivančič 5, 
Vrečar 7, Korpar 4, Kumer 5. 
Trener: Ivan Hrupič

Obe moštvi sta nastopili v 
okrnjeni zasedbi. Pri gosti-
teljih sta manjkala Kukec in 
Cvetko, za katerega je sezona 
žal že končana, in pri gostih 
prvi strelec 1. B-lige Gregor 
Klepej, Borut Špacapan in De-
jan Savič. Gostje so stik z Ne-
deljčani držali le do izida 2:2, 
nato pa je bilo vse v znamenju 
domačinov, ki so iz minute v 
minuto večali svojo prednost. 
Tako je bil zmagovalec odlo-
čen že pred odhodom na od-
mor. Že po doseženih zadet-
kih pa je jasno, da je bila igra v 
obrambi šele v drugem planu. 
Sodnika Pajič in Puntarič sta v 
tekmi brez pravega žara šele 
v 41. minuti prvič izključila 
katerega izmed rokometašev 
obeh ekip. Pri gostiteljih sta 
ponujeno minutažo trenerja 
Ivana Hrupiča odlično izko-
ristila Vrečar (vse zadetke je 

dosegel v 2. polčasu) in Kra-
bonja, ki je zamenjal nerazpol-
oženega Mesarca.

Rokometaše Velike Nedelje 
sedaj čaka zaradi praznikov 
prost teden in tako bo dovolj 
časa za pripravo na derbi v 
Dobovi. Točka ali zmaga v Do-
bovi pomeni, da je Velika Ne-
delja zagotovo novi 1. A-ligaš.

UK

2. SRL MOŠKI (od 9. do 15. 
mesta)

REZULTATI 7. KROGA: Radovljica 
– Drava 24:24, Aleš Praznik – Grča 
Kočevje 27:35, Arcont Radgona – 
Chio Kranj 27:26. V tem krogu je bila 
prosta ekipa Mark Olimpija.

1. GRČA KOČEVJE 5 4 1 0 19
2. CHIO KRANJ 3 2 0 1 11
3. MARK OLIMPIJA 6 3 0 3 11
4. ARCONT RADGONA 7 3 2 2 11
5. RADOVLJICA 5 3 2 0 10
6. ALEŠ PRAZNIK 6 1 0 5 8
7. DRAVA PTUJ 6 0 1 5 4

Radovljica – Drava 
Ptuj 24:24 (12:9)

DRAVA PTUJ: Belšak 6, M. 
Bračič 11, Predikaka 3, Opre-
šnik 2, Kotar 1, Vajda 1, Bez-
jak, G. Bračič, Skaza, Pislak, 
Štumberger. Trener: Miran 
Muhič.

Svojo prvo točko v končnici 
tekmovanja so dosegli tudi ro-
kometaši ptujske Drave, ki so 
gostovali pri ekipi Radovljice. 
V prvem polčasu so bili boljši 
domačini, ki so si priigrali tri 
zadetke prednosti, v drugem 
polčasu pa je bilo zelo raz-
burljivo. Ptujčani so najprej 
uspeli izenačiti in v samem 
finišu tega srečanja povesti 
20:23 in kazalo je že na prvo 
zmago. Nato so naredili nekaj 
nepotrebnih napak in Radov-
ljičani so uspeli izid izenačiti. 
Dravaši so ponovno povedli, 
domačini pa so dve minuti 
pred koncem srečanja izena-
čili. Do konca nobeni ekipi ni 
več uspelo zatresti mreže in 
ostalo je pri delitvi točk.

Danilo Klajnšek

Rokomet � 1. B SRL, 2. SRL

Brez naprezanja 
do novih točkKolesar Perutnine Ptuj Bo-

rut Božič je na tridnevni dirki 
druge kategorije po »francoski 
ravnici« osvojil drugo mesto. 
Rumeno majico, ki jo je oble-
kel z zmago v prvi etapi, je dan 
za tem predal ruskemu kole-
sarju Sergeyu Kolesnikovu, ta 
pa jo je uspešno ubranil tudi 
na zadnjih dveh etapah v ne-
deljo. Matija Kvasina je dir-
ko končal na osmem mestu.

Božič je v petek v sprintu 
glavninedosegel svojo šesto le-
tošnjo zmago. Veliko dela je v 
zadnjih kilometrih zanj opravil 
Mitja Mahorič in glavni ptujski 
sprinter je z lahkoto opravil s 
konkurenco. »Vse pobege smo 
imeli dobro pokrite in ni nam 
bilo potrebno vleči glavnine. 
V tej relativno lahki etapi smo 
startali na Božiča, ki je imel 
največ možnosti za zmago. 
Svojo vlogo je odlično upravi-
čil, saj je konkurenco prehitel 
za približno deset metrov,« je 
po uspehu dejal vodja ptujske 
ekipe Martin Hvastija.

V soboto na s 183 km naj-
daljši in šestimi gorskimi cilji 
najtežji etapi so Ptujčani bra-
nili rumeno majico vodilnega 
in skorajda cel dan preživeli na 
čelu glavnine. Ob koncu eta-
pe so ruski kolesarji izkoristili 
številčno premoč v vodilni 
skupini, saj je Sergeyu Koles-
nikovu iz ekipe Omnibike Dy-
namo Moscow v samostojnem 
pobegu v zadnjih kilometrih 
uspelo prečkati ciljno črto 
dvajset sekund pred tekmeci. 
V prvi zasledovalni skupini sta 
prikolesarila Kvasina in Božič, 
ki sta osvojila 15. in 21. mesto. 
Rumena majica je zamenjala 
lastnika. »Ko se je dirka lomila, 
bi potrebovali malo športne 
sreče, da bi obranili vse napa-
de ruske ekipe. Menim, da so 
odlična ekipa, tudi naš velik 
konkurent v točkovanju UCI. 
Sam sem z rezultatom zelo za-
dovoljen, moram pa se za ves 
vložen trud zahvaliti fantom 
iz moje ekipe,« je dejal drugo-
uvrščeni v skupnem seštevku.

Zadnji dan sta bili na spore-

du še dve zaključni poletapi, 
kjer dosti možnosti za pre-
obrat ni bilo več. Dopoldan-
ska je nadomestila posamično 
vožnjo na čas iz prejšnjih let, 
popoldne je čakalo kolesarje 
še sklepno dejanje dirke. Boži-
ču je sicer uspelo dobiti nekaj 
bonifikacijskih sekund na lete-
čih ciljih in prednost Rusa se 
je malce stopila, pri tem pa je 
tudi ostalo. Odlična ruska eki-
pa je uspela obraniti vse napa-
de tekmecev in stanje v skup-
nem seštevku je po sobotni 
etapi ostalo nespremenjeno.. 
Dirko je odlični Idrijčan kon-
čal na drugem mestu, Matija 
Kvasina, ki je prav odlično ko-
lesaril na odločilni drugi eta-
pi, je ob koncu zasedel osmo 
mesto. »Priložnosti za napad 
zadnji dan ni bilo in tako smo 
le obdržali, kar smo imeli že 
prej. Poskušali smo še pripra-
viti ciljni sprint Božiču, vendar 
nam tudi to ni uspelo. V zadnji 
etapi smo še ostali brez Maho-
riča, ki je padel, vendar jo je 
odnesel le z zlomljeno čelado,« 
je dirko ocenil Hvastija.

ug

Kolesarstvo � 32. Circuit des Ardennes, 2.2 UCI

Slovensko-ruski dvoboj slednjim

Foto: Marjan Kelner

Borut Božič (KK Perutnina Ptuj) je takole slavil zmago v 1. etapi dirke Circuit des Ardennes.

32. Circuit des Ardennes – 2.2 UCI
Petek, 7. april, 1. etapa: Rethel–Rethel, 162,1 km
1. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, 3.40.20
2. Aleksejs Saramotins (Lat), Rietumu Bank-Riga
3. Detlef Moerman (Bel), WG Beveren 2000, vsi isti čas
Sobota, 8. april, 2. etapa: La Francheville–La Francheville, 183 km
1. Sergey Kolesnikov (Rus), Omnibike Dynamo Moscow, 4.34.31
2. David Arassus (Fra), U. V. Aube, +0.22
3. Yury Trofimov (Rus), Omnibike Dynamo Moscow
15. Matija Kvasina (Hrv), Perutnina Ptuj
21. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, oba isti čas
37. Radoslav Rogina (Hrv), Perutnina Ptuj, +0.45
Nedelja, 9. april, 3. etapa: Charleville-Meziers–Charleville-Meziers, 70 
km
1. Yauheni Hutarovich (Blr), U. V. Aube, 1.41.36
2. Yvo Kusters (Ned), Dutch Espoirs Team
3. Pieter Jacobs (Bel), Unibet-Davo
17. Matija Kvasina (Hrv), Perutnina Ptuj
22. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, vsi isti čas
Nedelja, 9. april, 4. etapa: Prix les Meziers–Prix les Meziers, 104 km
1. Yauheni Hutarovich (Blr), U. V. Aube, 2.32.53
2. Gianni Meersman (Bel), Wielergroep Beveren 2000
3. David Deroo (Fra), V. C. Roubaix Lille Metropole
20. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, vsi isti čas
Skupni seštevek:
1. Sergey Kolesnikov (Rus), Omnibike Dynamo Moscow, 12.29.10
2. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, +0.17
3. David Arassus (Fra), U. V. Aube, +0.21
8. Matija Kvasina (Hrv), Perutnina Ptuj, +0.30

Foto: UK

Primož Krabonja (Velika Nedelja)

Marko Bezjak z mladinci v Estonijo
Slovenska mladinska rokometna reprezentanca se bo od petka do ne-

delje v estonski prestolnici Tallinn skupaj z gostitelji, Nizozemci in Portu-
galci, borila za vstopnico za EP v Avstriji, ki bo avgusta. Na EP napredujeta 
prvouvrščeni moštvi. Pred odhodom v Estonijo je trener Janez Ilc svoje 
izbrance od 9. do 12. aprila zbral v Ribnici na kratkih pripravah. Med glav-
nimi nosilci slovenske reprezentance letnik 1986 je tudi Ormožan Marko 
Bezjak, ki je v zadnjem času našel odlično formo in sedaj ima možnost 
slednjo tudi potrditi v Tallinnu.

UK

2. SNL
REZULTATI 18. KROGA: Tinex Šen-

čur – Aluminij 0:0, Krško – Dravinja 
Duol 1:1 (0:0), Factor – Svoboda 3:0 
(0:0), Zagorje – Koroška Dravograd 
1:1 (0:0), Livar – Supernova Triglav 
0:1 (0:0)

1. DRAVINJA 18 10 5 3 32:18 35
2. FACTOR 18 9 4 5 22:16 31
3. SUPER. TRIGLAV 18 7 8 3 23:13 29
4. KRŠKO 18 7 8 3 23:19 29
5. ALUMINIJ 18 6 7 5 19:16 25
6. TINEX ŠENČUR 18 5 8 5 22:27 23
7. ZAGORJE 18 5 7 6 18:22 22
8. LIVAR 18 4 5 9 18:25 17
9. DRAVOGRAD -3 18 3 7 8 19:33 13
10. SVOBODA  18 3 3 12 14:21 12

Tinex Šenčur – 
Aluminij 0:0

ALUMINIJ: Pridigar, Čeh 
(od 65. Golob), Mlinarič, 
Vrenko, Topolovec, Kuser-
banj, Gajšek, Rozman (od 70. 
Veselič), Đakovič, Vtič (od 55. 
Dončec), Eterovič. Trener: 
Edin Osmanovič.

Petkovo gostovanje nogo-

metašev Aluminija iz Kidri-
čevega v Šenčurju je gostom 
prineslo točko, s katero so 
Kidričani ostali na petem me-
stu na prvenstveni razprede-
lnici. Srečanje je bilo tipično 
prvenstveno in igralci obeh 
moštev so se trudili po naj-
boljših močeh. Na trenutke pa 
je v ospredje prihajal sodnik 

Aleš Partlič, ki si ni izbral do-
volj jasnega kriterija, ceh pa so 
plačali nogometaši obeh ekip, 
in sicer s kopico kartonov. 
Kidričani so imeli v tem sre-
čanju rahlo pobudo ter so si 
pripravili tudi dve priložnosti 
v prvem polčasu. Prvo je za-
mudil Tadej Rozman v 23. mi-
nuti, ko po dobrem predložku 

ni najbolje zadel žoge, čeprav 

je bil v dobrem položaju. De-

set minut kasneje je gostujoči 

napadalec Đakovič preigral 

dva domača obrambna igralca 

na robu kazenskega prostora, 

vendar je potem hotel preveč 

in možnost za vodstvo je spla-

vala po vodi.

Nogometaši Aluminija so 

tudi v drugem polčasu igrali 

dobro in bili aktivnejši. V 60. 

minuti, po dvojni podaji Čeha 

in Đakoviča, je slednji žogo 

podal do Rozmana, ta pa je z 

razdalje okrog dvanajst me-

trov takoj streljal, žoga pa je 

za las zletela preko vrat do-

mačega vratarja. V 75. minuti 

so gostje iz Kidričevega ostali 

brez Gajška, ki je prejel drugi 

rumeni karton in moral pod 

prho. Kljub premoči pa doma-

čim nogometašem ni uspelo, 

da bi dosegli zmagoviti zade-

tek in je tako ostalo pri delitvi 

točk.
Danilo Klajnšek

Nogomet � 2. slovenska nogometna liga

S točko zadržali prednost pred Šenčurjem

Foto: Črtomir Goznik

Marko Pridigar (Aluminij) na tekmi v Šenčurju ni prejel zadetka, 
njegovi soigralci pa ga na drugi strani prav tako niso dosegli.



torek � 11. aprila 2006    9Šport

Čez vikend je v organizaciji 
SD Alojz Hohkraut iz Trbovelj 
potekalo 15. DP z zračnim 
orožjem, v soboto s puško in 
v nedeljo s pištolo. Med člani 
s pištolo je naslov državnega 
prvaka osvojil Boštjan Simo-
nič, SD Kidričevo, ki je dose-
gel 576 krogov in si že pred 
finalom zagotovil zanesljivih 
9 krogov prednosti pred za-
sledovalci. Finalni nastop si je 
priboril tudi Ptujčan Robert 
Šimenko, ki je s 566 krogi do-
segel 5. rezultat kvalifikacij, na 
koncu pa osvojil 8. mesto. Med 
članicami s pištolo je Ptujčan-
ka Majda Raušl prav tako do-
segla peti rezultat kvalifikacij 
s 361 krogi, na koncu pa si je 
po razburljivem finalu pri-
borila bronasto medaljo. Med 
mladinkami s pištolo je naslov 
državne podprvakinje osvojila 
Ptujčanka Mojca Lazar s 355 
krogi. Finalni nastop pa so si 
priborile še Petra Simonič, 
Katarina Matič in Mateja 
Levanič. Med mladinci s pi-
štolo je državni prvak postal 
Simon Simonič s 564 kro-
gi, v finalu pa je streljal tudi 
Ptujčan Domen Solina s 545 
krogi. Med mladinci s puško je 
naslov državnega podprvaka 
osvojil Tadej Horvat, član SD 
TSO. Med člani s puško je zma-
gal Rajmond Debevec s 592 
krogi, dobro pa sta se odrezala 

tudi Ptujčana Teodor Pevec 

in Marjan Zupanič, ki sta do-

segla 566 in 539 krogov. 

Več v petkovi številki Štajer-
skega tednika

Simeon Gönc

Strelstvo � 15. DP z zračnim orožjem   

Boštjan in Simon Simonič 
postala državna prvaka!V petek zvečer so Leskovča-

ni pripravili sprejem za doma-
čina, boksarskega šampiona 
Dejana Zavca. Nabito polna 
leskovška dvorana je govorila 
o tem, da Haložani s ponosom 
spremljajo Dejanovo kariero 
in njegove uspehe.

Na začetku programa se 
je predstavil domači mešani 
pevski zbor, nato pa sta Mate-
ja in Urška s šaljivim dialogom 
do solz nasmejali vso dvorano, 
na koncu pa sta se Dejanu po-
nudili v službo za stike z jav-
nostmi. Jože Zavec, ki je vo-
dil prireditev, je nato na oder 
povabil župana občine Videm 
Friderika Bračiča. V svojem 
nagovoru je le-ta poudaril, da 
so uspehi Dejana Zavca njego-
va nagrada za trdo delo in ne-
popustljivost, svoje pa so do-
dali Leskovčani, ki mu s svojo 
navzočnostjo na dvobojih da-
jejo dodatno moč. Na koncu 
je boksarju zaželel predvsem 
zdravje, saj znanje in voljo že 
ima. »Mi bomo vedno s teboj,« 

je dejal na koncu. Lepe želje je 
dodala tudi predsednica sveta 
KS Leskovec Ida Vindiš Bel-
šak: »Ponosni smo na tebe, 
si dokaz vztrajnega Haložana. 
S svojo voljo si dosegel vse, 
kar si si zamislil. Naj te sreča 
spremlja tudi v bodoče.«

Dejan se je nato zahvalil 
vsem, ki so mu v dosedanjem 

življenju in karieri stali ob stra-
ni in ga podpirali in spodbuja-
li. Seveda ni pozabil omeniti 
navijačev: »Ste izredno srčna, 
poštena publika. Verjamem, 
da bom tudi z vašo pomočjo 
uspešno nadaljeval kariero, 
morda tudi do naslova sveto-
vnega prvaka.«

V imenu navijačev iz ŠD Le-
skovec je govoril Vinko Mla-
kar: »Ponosni smo na to, da 
nosiš ime svojega kraja povsod 
po Sloveniji in da se Leskovec 
pojavlja skupaj s tabo tako re-
koč v vseh slovenskih medijih, 
saj si trenutno največja medij-
ska zvezda v Sloveniji. Tudi za-
radi tega, ker si slaven, smo te 
vpisali v ŠD Leskovec.«

Nadaljevalo se je z zahva-
lami domačih, končalo pa z 
zakusko in družabnim klepe-
tom, kjer so vsi, ki so to želeli, 
lahko stisnili roko Dejanu in 
se z njim slikali. Prijaznosti 
in potrpežljivosti mu pač ne 
zmanjka.

Jože Mohorič

Leskovec � Sprejem za Dejana Zavca  

»Mi bomo vedno s tabo«

Foto: Simeon Gönc

Državni prvak Boštjan Simonič, SD Kidričevo

Nogomet � Finalni turnir Premier Cup Slovenije 

V Prago bodo potovali Kidričani!

Foto: Robert Bogataj, Nike

Zmagovalci finalnega turnirja Premier Cup Slovenije, ekipa Aluminija iz Kidričevega

Foto: Črtomir Goznik

Ida Vindiš Belšak in Friderik Bračič sta Dejanu Zavcu v imenu ob-
čine Videm in sveta KS Leskovec predala vazo in vrednostni bon.

Z osemnajstim krogom v 
obeh 1. slovenskih namizno-
teniških ligah (1. SNTL – mo-
ški in 1. SNTL – ženske) se je 
končalo tekmovanje. Prvak 
v moški konkurenci je ekipa 
LM-KO Lendava, iz lige je iz-
padel Edigs, ekipa Ptuja pa 
gre v dodatne kvalifikacije, 
kjer bo igrala proti drugou-
vrščeni ekipi iz 2. SNTL, ekipi 
Radelj. 

V ženski konkurenci so 
prvakinje igralke Iskre Avto-
elektrike, iz lige pa izpadajo 
dekleta Ptuja.

V zadnjem krogu so fantje 
gostili ekipo Sobote. Za zago-
tovitev obstanka bi potrebo-
vali točko, vendar so bili daleč 
od nje in so visoko izgubili. 
Edino točko za Ptuj je dosegel 
Bojan Pavič.

Dekleta so gostovala v Vele-
nju in po pričakovanjih visoko 
klonila. Edino točko za gostje 
iz Ptuja je dosegla Vesna Roj-
ko.

1. SNTL MOŠKI
REZULTATI 18. KROGA: Ptuj – So-

bota 1:6, Edigs – Križe 5:5, Melamin 
– Tempo Velenje 1:6, Kema Puconci 
– Krka 6:4, LM-KO Lendava – Maribor 
Finea 6:2

1. LM-KO LENDAVA 18 17 1 0 35
2. MARIBOR FINEA 18 13 3 2 29
3. SOBOTA 18 10 5 3 25
4. KEMA PUCONCI 18 10 4 4 24
5. KRKA 18 10 2 6 22
6. TEMPO VELENJE 18 9 1 6 19
7. MELAMIN 18 5 1 12 11
8. KRIŽE 18 2 3 13 7
9. PTUJ 18 2 3 13 7
10. EDIGS 18 0 1 17 1

Namizni tenis � 1. SNTL (m, ž)  

Fantje v kvalifikacije, dekleta izpadla
Foto: Črtomir Goznik

Dejana je po uradnem delu obkrožila množica domačinov; vsi so 
mu želeli čestitati ob izrednih uspehih.

Velikonočni pohod 
Planinsko Društvo Hajdina prireja velikonočni pohod Oplotnica–Črno 

jezero–Trije kralji v ponedeljek, 17. aprila 2006. Odhod izpred osnovne 
šole Hajdina ob 7. uri.

Prijave in informacije: Jože Majerhofer – 041 326 915, Jakob Kokol 
– 031 806 678 in Ivan Ladinek – 031 528 104.

Na državnem turnirju Pre-
mier Cup v organizaciji Nike 
so se v Mariboru pomerili štir-
je nogometni klubi (Hit Gori-
ca, Nissan Ferk Jarenina, Alu-
minij Kidričevo in Slovan), ki 
so na kvalifikacijskih turnirjih 
v Celju, Novi Gorici in Maribo-
ru dosegli najboljše rezultate. 
Vse štiri ekipe so igrale po 
sistemu »vsak z vsakim«. Igra 
je trajala dvakrat po 20 minut 
s petminutnim odmorom. 
Zmagala je ekipa NK Aluminij 
Kidričevo, ki bo Slovenijo za-
stopala med 11. in 15. majem 
2006 v Pragi, na Češkem. Naj-

boljše tri ekipe z evropskega 
turnirja Premier Cup se bodo 
udeležila svetovnega finala, ki 
bo avgusta v Manchestru. 

Pravila turnirja so v skladu 
s pravili FIFA in UEFA za ve-
liki nogomet, sodelujejo pa 
lahko igralci mlajši od 15 let 
(U-14). Premier Cup Slovenije 
je eden največjih nogometnih 
turnirjev za mlajše dečke in 
v Sloveniji poteka že desetič. 
Za uvrstitev na finalno tekmo-
vanje, ki bo v Veliki Britaniji 
se navadno poteguje okrog 
6000 ekip iz več kot 40 držav 
iz vsega sveta. V finalu nasto-

pa le 19 ekip, med katerimi je 

bila leta 2002 tudi ekipa NK 

Maribor.

Rezultati: Aluminij Kidri-

čevo - NK Hit Gorica 1:0, Alu-

minij Kidričevo - Slovan 0:3, 

Aluminij Kidričevo - Nissan 

Ferk Jarenina 2:0, Hit Gorica 

- Slovan 1:0, Nissan Ferk Jare-

nina - Slovan 3:1, Hit Gorica 

- Nissan Ferk Jarenina 1:1. 

Vrstni red: 1. Aluminij 

Kidričevo 6, 2. Nissan Ferk 

Jarenina 4, 3. Hit Gorica 4, 4. 

Slovan 3 točke

JM

Ptuj – Sobota 1:6
Ovčar – Kocuvan 0:3, Pavič – Koš-

čak 3:2, Piljak – Ropoša 1:3, Pavič 
– Kocuvan 0:3, Ovčar – Ropoša 0:3, 
Piljak – Koščak 2:3, Pavič/Piljak –Ko-
cuvan/Koščak 2:3

1. SNTL – ŽENSKE
REZULTATI 18. KROGA: Tempo 

Velenje – Ptuj 6:1, Prevent Radlje 
– Kajuh Slovan 2:6, Vesna – Argeta 
3:6, Fužinar Interdiskont – Ilirija 2:6, 
Merkur – Iskra Avtoelektrika 2:6

1. ISKRA AVTOELEKT. 18 17 1 0 35
2. ILIRIJA 18 13 3 2 29
3. MERKUR 18 11 3 4 25

4. KAJUH SLOVAN-1 18 10 4 4 23
5. FUŽINAR INTERDIS. 18 9 3 6 21
6. TEMPO 18 8 3 7 19
7. ARGETA 18 6 0 12 12
8. PREVENT RADLJE 18 4 1 13 9
9. VESNA 18 1 1 16 3
10. PTUJ 18 1 1 16 3

Tempo Velenje – 
Ptuj 6:1

Zera – Rojko 3:1, Jerič – Zupan-
čič 3:0, Ojsteršek – Terbuc 3:1, Jerič 
– Rojko 1:3, Zera – Terbuc 3:0, Ojster-
šek – Zupančič 3:0, Jerič/Zera – Ter-
buc/Rojko 3:1

Danilo Klajnšek

Planinski kotiček

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Pavič (NTK Ptuj) in soigralci se bodo v dodatnih kvalifikaci-
jah za obstanek med prvoligaši pomerili z ekipo Radelj.
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Finale medobčinskega 
tekmovanja v mali odboj-
ki za OŠ (deklice)

Športna »lepotica« v Juršincih je 
bila prizorišče finala medobčinskega 
prvenstva v mali odbojki za deklice. 
Videli smo razburljive in dramatične 
tekme, ki so nam jih ponudile učen-
ke osnovnih šol iz Juršincev (ekipi A 
in B), Brega in Ljudskega vrta. Tudi 
sam nivo odbojke je bil na zavidljivem 
nivoju.

Rezultati: Juršinci A – Juršinci B 
3:0, Ljudski vrt – Breg 2:1, Breg – Jur-
šinci B 2:1, Juršinci A – Ljudski vrt 
2:1, Ljudski vrt – Juršinci B 2:1, Breg 
– Juršinci A 2:1.

Končni vrstni red: 1. Juršinci A, 2. 
Breg, 3. Ljudski vrt, 4. Juršinci B

Na področno tekmovanje sta se 
uvrstili ekipi Juršincev A in Brega. Tam 
se bosta srečali z ekipama iz Sloven-
ske Bistrice.

tp

Šolski šport

Nazarje – Tomaž 
7:5 (4:2)

STRELCI: 1:0 Metulj (1), 1:1 

Bohinec (11), 2:1 Metulj (14), 3:1 

Metulj (15), 3:2 Goričan (16), 4:2 

Kugler (16), 5:2 Metulj (23), 6:2 

Šemenc (30), 6:3 Cvetko (39), 

6:4 Školiber (40), 6:5 Školiber 

(40 – 10 m), 7:5 Metulj (40).

TOMAŽ: Bedrač, Magdič, Ško-

liber, Miklašič, Cvetko, Zorec, 

Lah, Horvat, Majcen, Gašparič, 

Bohinec, Goričan. Trener: Mar-

jan Magdič

Po porazu v Nazarjah usoda 

malonogometašev Tomaža glede 

obstanka v ligi ni več samo v nji-

hovih nogah in že naslednja tek-
ma Nazarje – Puntar bo dala od-
govor, ali Tomaž še ostaja v igri 
za obstanek. Tomaž lahko pred 
izpadom reši le še čudež.

Pomembnost tekme je v vrsto 
obeh moštev vnesla kar precejš-
njo nervozo, kjer je prednjačil 
strateg in igralec domačih Denis 
Delamea. Po vodstvu Nazarij s 
6:2 so gostje od Sv. Tomaža zaig-
rali z vratarjem v polju in uspelo 
se jim je približati na le gol za-
ostanka. V razburljivi končnici 
je prvi mož tekme Blaž Metulj 
s svojim petim golom zapečatil 
usodo Tomaža. Mogoče celo pr-
voligaško!

UK

3. SNL VZHOD
REZULTATI 17. KROGA: Kovinar 

Štore – Holermuos Ormož 2:0, Želez-
ničar – Zavrč 0:0, Stojnci – Pohorje 
1:0, Črenšovci – Paloma 1:0, Tehno-
stroj Veržej – Malečnik 3:0, Šmarje 
pri Jelšah – Beltinci 1:1, Mura 05 
– Tišina 4:1

1. KOVINAR ŠTORE 17 11 5 1 34:6 38
2. MURA 05 17 10 4 3 31:9 34
3. PALOMA 17 10 3 4 34:13 33
4. ČRENŠOVCI 17 10 3 4 20:15 33
5. ZAVRČ 17 8 6 3 27:14 30
6. STOJNCI 17 8 2 7 28:26 26
7. TEHNO. VERŽEJ 17 7 2 8 26:28 23
8. POHORJE 17 6 4 7 22.22 22
9. MALEČNIK 17 6 4 7 25:27 22
10. ŠMARJE PRI J. 17 5 6 6 19:25 21
11. ŽELEZNIČAR 17 5 4 8 23:33 19
12. TIŠINA 17 3 2 12 18:35 11
13. HOL. ORMOŽ 17 2 5 10 16:36 11
14. BELTINCI 17 2 2 13 13.47 8

Sedemnajsti krog v 3. sloven-
ski nogometni ligi – vzhod ni 
prinesel nič senzacionalnega. 
Vodeča ekipa Kovinarja iz Štor 
je premagala ormoške gradbe-
nike, ki so po prejšnjem krogu 
in domačem porazu ostali brez 
trenerja. Zmaga domačinov je 
bila pričakovana, Ormožani pa 
bodo morali svoje točke obstan-
ka poiskati v naslednjih sreča-
njih, časa in tekem pa je vedno 
manj. Mariborski Železničar je 
pričakal ekipo Zavrča in uspel 
iztržiti točko, Zavrčane pa ne-
koliko oddaljil od ostalih ekip 
iz vrha; gostje so sicer nastopili 
v oslabljeni sestavi. Nogometaši 
iz Stojncev so še drugič zapored 
zmagali, kar je dobra spodbuda 
pred nadaljevanjem. Po porazu 
Palome v Črenšovcih ima vode-
či Kovinar štiri točke prednosti 
pred Muro iz Murske Sobote, 
ki naj bi edina resneje ogrozila 
ekipo iz Štor, ne pozabimo pa še 
Palome, Črenšovcev in Zavrča. 
Razlike niso velike, vendar se ob 
uspešnih igrah vodečega moštva 
pojavlja vprašanje, kje bi lahko 
doživeli spodrsljaje.

V borbi za obstanek pa je med 
resnimi kandidati tudi ormoška 
ekipa, ki ji nikakor ne gre. Če bo 
šok terapija (zamenjava trener-
ja) prinesla želeni cilj, potem je 
to dobro, vendar pa vsega vedno 
niso krivi trenerji, ampak je tu še 
veliko drugih malenkosti, ki po-
tem prerastejo v velike težave.

KOVINAR ŠTORE – HOLER-
MUOS ORMOŽ 2:0 (0:0)

STRELCA: 1:0 Drobne (49), 
2:0 Bračič (58)

HOLERMUOS ORMOŽ: 
Šnajder, Govedič, Jurčec, Zadra-
vec (od 77. Zidarič), Sladojevič, 
Lesjak, Novak, Velečič, Fijavž, 
Jerebič (od 63. Bezjak), Juršek 
(od 85. Kolarič). Trener: Bojan 
Novak.

STOJNCI – POHORJE 1:0 (0:0)
STRELEC: 1:0 Rižnar (85)
STOJNCI: Gabrovec, Rižnar, 

Milošič, Janžekovič (od 66. Per-
nek), D. Vilčnik, Bezjak, Hertiš 
(od 46. A. Vilčnik), Murat (od 79. 
Herga), Žnidarič, Gaiser. Trener: 
Miran Klajderič.

Soseda na sredini lestvice sta 
kljub odličnim pogojem ter v le-
pem, a rahlo vetrovnem vreme-
nu prikazala zelo malo dobrega 
nogometa. V prvem delu je bila 
igra nepovezana in z veliko pre-
krški na obeh straneh. Iz tega 
dela velja omeniti zgolj po eno 
polpriložnost na vsaki strani.

V drugem delu smo v prvih 
dvajsetih minutah spremljali 
pravo “uspavanko”, nakar je na 
sceno stopil zelo slab sodnik Go-
ričan, ki je s svojim tolmačenjem 
nogometnih pravil spravljal v 

obup igralce obeh ekip, gledalci 
pa so se ob njegovem “poznava-
nju” nogometne igre nekajkrat 
prav od srca nasmejali. V 20. mi-
nuti drugega polčasa namreč ni 
dosodil več kot očitne enajstme-
trovke za goste, kar je celo med 
domačimi gledalci sprožilo salve 
smeha. Nekoliko več od igre so 
v drugem polčasu kljub vsemu 
imeli domačini, ki so nekaj mi-
nut pred koncem preko Rižnarja 
povedli. Poslednje minute so mi-
nile v jalovih napadih gostov, da 
bi rezultat izenačili. Razen ene 
priložnosti niso resneje zapretili. 
Tako so se na koncu minimalne, 
a zaslužene zmage veselili nogo-
metaši iz Stojncev, ki na prven-
stveni lestvici zasedajo visoko 
šesto mesto.

tp

ŽELEZNIČAR – ZAVRČ 0:0
ZAVRČ: Veselič, Gabrovec, 

Sluga, Lenart, Meznarič, Črnko, 
Kokot, Železnik, Golob, Korez, 
Poštrak (od 68. Fridl). Trener: 
Miran Emeršič

ŠTAJERSKA LIGA
REZULTATI 17. KROGA: Tehnotim 

Pesnica – Dornava 1:0, Oplotnica 
– Gerečja vas Unukšped 2:2, Šentilj 
Jarenina – Zreče 2:0, MU Šentjur 
– Brunšvik 3:1, Get Power Šampion 
– Rogatec 4:1, Bistrica – Peca 3:0, 
Šoštanj – AJM Kungota 1:0

1. MU ŠENTJUR 17 12 4 1 40:15 40
2. ŠOŠTANJ 16 11 2 3 36:16 35
3. ZREČE 17 8 3 6 28:18 27
4. ŠENTILJ – JAR. 16 7 5 4 24:19 26
5. TEH. PESNICA 16 8 1 7 25.24 25
6. OPLOTNICA 17 7 3 7 26:31 24
7. AJM KUNGOTA 16 6 4 6 27:26 22
8. PECA 16 7 1 8 18:25 22
9. GEREČJA VAS U. 17 5 5 7 16:20 20
10. DORNAVA 17 6 1 10 21:29 19
11. BRUNŠVIK 16 5 3 8 26:32 18
12. ŠAMPION 17 5 2 10 31:30 17
13. BISTRICA 17 5 2 10 26:49 17
14. ROGATEC 17 4 4 9 23:33 16

V tem krogu Štajerske lige se 
ni dogodilo nič pretresljivega, ra-
zen da so nogometaši Bistrice po 
dolgem času slavili zmago. Bistri-
čanom je zmago s tremi zadetki 
zagotovil Poljanec. Nogometaši 
iz Dornave so se dobro borili, žal 
pa so v 80. minuti prejeli odločil-
ni zadetek in točka je bila izgub-
ljena. Vijoličasti iz Gerečje vasi 
se iz Oplotnice vračajo s samo 
točko, vendar ostaja grenak pri-
okus, saj so vodili že 2:0, vendar 
je domačinom uspelo rezultat 
izenačiti. V vodstvu je ekipa 
Šentjurja, ki je na dobri poti, da 
se po nekaj letih ponovno vrne v 

drugoligaško konkurenco.

BISTRICA – PECA 3:0 (2:0)
STRELEC: 1:0 Poljanec (19), 2:0 

Poljanec (25), 3:0 Poljanec (49)
BISTRICA: Smogavec, Frelih, 

Modrič, Mlinar, Simončič, Trunkl 
(od 83. Dragič), Jelenko, Steg-
ne, Poljanec, Obrovnik (od 83. 
Drosk), Plevnik (od 61. Tkavc). 
Trener: Marjan Pečnik.

TEHNOTIM PESNICA – 
DORNAVA 1:0 (0:0)

STRELEC: 1:0 Radin - Maču-
kat (80)

DORNAVA: Gomboc, Golob, 
Makovec, Jurič, Ratek (od 88. 
Mileta), Kokol (od 72. Šuen), Ser-
dinšek, Belšak, Cvetko, D. Novak, 
Kurbus (od 81. R. Novak). Tre-
ner: Metod Verle.

OPLOTNICA – GEREČJA VAS 
UNUKŠPED 2:2 (0:1)

STRELCI: 0:1 Vtič (32), 0:2 Ja-
kopec (68), 1:2 Jelenko (69), 2:2 
Vrhovšek (81)

GEREČJA VAS UNUKŠPED: 
Kaisesberger, J. Sagadin, Slaček, 
Horvat, Krajnc, R. Sagadin, De-
bevec, Kokot, Kokol (od 64. Ja-
kopec), Vtič, Novak. Trener: Ivan 
Ornik.

1. LIGA MNZ PTUJ
REZULTATI 13. KROGA: Apače 

– Središče 4:0, Cirkulane – Boč 4:1, Vi-
dem – Slovenja vas 7:0, Skorba – Mark 
69 Rogoznica 1:1, Bukovci – Podvinci 
4:0, Gorišnica – Hajdina 0:2

1. HAJDINA 13 11 2 0 38:6 35
2. VIDEM 13 8 2 3 31:10 26
3. APAČE 13 6 3 4 25.20 21
4. SKORBA 13 6 3 4 27:32 21
5. PODVINCI 13 6 2 5 27:24 20
6. GORIŠNICA 13 5 4 4 21:20 19
7. ROGOZNICA 13 5 3 5 17:19 18
8. CIRKULANE 13 5 1 7 16:24 16
9. BUKOVCI 13 4 3 6 22:20 15
10. BOČ 13 3 2 8 10:21 11
11. SLOVENJA VAS 13 2 4 7 10:27 10
12. SREDIŠČE 13 2 1 10 18:39 7

CIRKULANE – BOČ 4:1 (1:0)
STRELCI: 1:0 Jurišič (41), 2:0 

Klajderič (47. z 11 m), 3:0 Jurišič 
(54), 3:1 Kodba (68), 4:1 Klajde-
rič (84)

GORIŠNICA – HAJDINA 0:2 
(0:0)

STRELCA: 0:1 Krajnc (52), 
0:2 Princl (56)

BUKOVCI – PODVINCI 4:0 
(2:0)

STRELCI: 1:0 Plohl (24), 2:0 

Bezjak (33), 3:0 Mar (67), 4:0 
Zemljarič (82)

VIDEM – SLOVENJA VAS 7:0 
(3:0)

STRELCI: 1:0 Milošič (27), 2:0 
Ovčar (36), 3:0 Ovčar (39), 4:0 
Ciglar (66), 5:0 Pečnik (78), 6:0 
Pečnik (84), 7:0 Pečnik (87)

SKORBA – MARK 69 
ROGOZNICA 1:1 (1:0)

STRELCA: 1:0 Topolovec (30), 
1:1 Bratec (67. z 11 m)

APAČE – SREDIŠČE 4:0 (3:0)
STRELCA: 1:0 Bauman (25. z 

11 m), 2:0 Bauman (40. z 11 m), 
3:0 Predikaka (42), 4:0 Predika-
ka (65)

2. LIGA MNZ PTUJ
REZULTATI 10. KROGA: Zgornja 

Polskava – Lovrenc 1:2, Grajena – 
Podlehnik 1:3, Leskovec – Tržec 3:1, 
Pragersko – Markovci 4:1, Hajdoše 
– Spodnja Polskava 2:1

1. MARKOVCI 10 7 1 2 26:16 22
2. HAJDOŠE 10 5 3 2 24:20 18
3. LESKOVEC 10 5 3 2 17:13 18
4. PODLEHNIK 10 5 2 3 22:11 17
5. ZG. POLSKAVA 10 5 2 3 20:13 17
6. LOVRENC 10 4 3 3 14:14 15
7. PRAGERSKO 10 4 2 4 17:16 14
8. SP. POLSKAVA 10 3 1 6 15:17 10
9. GRAJENA 10 2 1 7 12:30 7
10. TRŽEC 10 1 0 9 13:30 3

HAJDOŠE – SPODNJA 
POLSKAVA 2:1 (0:0)

STRELCA: 0:1 Krajnčič (55), 
1:1 Brodnjak (56), 2:1 Brodnjak 
(80)

LESKOVEC – TRŽEC 3:1 (1:1)
STRELCI: 1:0 Haunhalter 

(15), 1:1 Emeršič (24), 2:1 Jelen 
(58), 3:1 Topolovec (66)

GRAJENA – PODLEHNIK 1:3 
(0:1)

STRELCI: 0:1 Koren (18), 1:1 
Mihelič (51. z 11 m), 1:2 Trafela 
(88), 1:3 Stres (90)

PRAGERSKO – MARKOVCI 
4:1 (2:1)

STRELCI: 1:0 Pišek (1), 1:1 
Janžekovič (7), 2:1 Kmetec (26), 
3:1 Hojnik (75), 4:1 Pilinger (80. 
avtogol)

ZGORNJA POLSKAVA – 
LOVRENC 1:2 (0:2)

STRELCA: 0:1 Polajžer (6), 0:2 
Polajžer (31), 1:2 Pečovnik (83)

Nogomet � 3. SNL - vzhod, Štajerska liga, 1. in 2. liga MNZ Ptuj 

Gneča pod vrhom 3. lige, zmaga Stojncev

Foto: Črtomir Goznik

Stojnčani so z zadetkom Petra Rižnarja v 85. minuti spretno in srečno prišli do zmage v srečanju z 
ekipo Pohorja. Na sliki je Filip Žnidarič (Stojnci, rumeni dres), ki je bil večkrat obkrožen tudi s tremi 
gostujočimi igralci.

Mali nogomet � 1. futsal liga

Le še čudež lahko reši 
Tomaž pred izpadom

NOGOMET
1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA

PARI 25. KROGA: Primorje – Drava, Nafta – Rudar Velenje, Anet Ko-
per – Domžale – vse ob 17.00; ob 18.00: CMC Publikum – Bela krajina, 
ob 20.00: Maribor Pivovarna Laško – HIT Gorica.

1. SLOVENSKA MLADINSKA LIGA
Sreda, 12. 4., ob 16.00: Aluminij - Koper 

1. SLOVENSKA KADETSKA LIGA
Sreda, 12. 4., ob 14.00: Aluminij - Koper 

ROKOMET 
1. B SRL – MOŠKI

20. KROG (sreda, 12. 4.): MIP Gorica Leasing – Gorišnica
Danilo Klajnšek

Športni napovednik

VETERANSKI LIGI 
ZAHONA SKUPINA
REZULTATI 78. KROGA: Boč – Haj-

dina 1:1, Skorba – Polskava 7:1, Pra-
gersko – Lovrenc 0:0, Prepolje – Apa-
če 0:2.

1. HAJDINA 8 5 1 2 18:8 16
2. PRAGERSKO 8 4 2 2 15:13 14
3. SKORBA 8 4 1 3 25:13 13
4. LOVRENC 8 3 4 1 9:8 13
5. BOČ 8 3 3 2 12:12 12
6. POLSKAVA 8 2 4 2 17:20 10
7. APAČE 8 2 1 5 11:20 7
8. PREPOLJE 8 0 2 6 8:21 2

VZHODNA SKUPINA
REZULTATI 8. KROGA: Grajena 

– Leskovec 3:2, Markovci – Gorišnica 
2:1, Tržec – Savaria Rogoznica 4:3. 
V tem krogu je bila prosta ekipa Do-
rnave.

1. MARKOVCI 7 5 1 1 18:6 16
2. DORNAVA 6 5 0 1 11:4 15
3. GORIŠNICA 7 4 0 3 16:7 12
4. TRŽEC 7 2 2 3 13:17 8
5. GRAJENA 7 2 1 4 7:16 7
6. SAVARIA ROG. 7 1 2 4 12:18 5
7. LESKOVEC 7 1 2 4 10:19 5

Danilo Klajnšek

Foto: arhiv Športnih novic

Zmagovalna ekipa OŠ Juršinci A



vedbo accorda.
Pri japonski Hondi so tako rekoč vso 

zgodovino gradili na bencinski ponudbi, 
kar nekaj časa pa se že »postavljajo« s prvim 
hišnim dizlom. Prvič so ga ponudili v mo-
delu accord, ki je, kot že omenjeno, doživel 
zmerno prenovo in zdaj lažje konkurira 
elitnejšimi predstavnikom srednjega avto-
mobilskega razreda.

Prenova, katere je bil deležen accord, je 
ena takšnih, ki jih težko opaziš na prvi po-
gled. Spremembe, kot so navzdol zašiljena 
motorna maska z večjim hišnim znakom in 
polepšana odbijača, pač niso izjemne. Veli-
ko je za srednji avtomobilski razred samo-
umevnih, a doslej manjkajočih tehniških 
novotarij. S prenovo je accord bogatejši 
za potovalni računalnik, dizelski motor in 
bluetooth napravo za prostoročno telefo-
niranje.

V notranjosti so razlike opazne pred-
vsem na ureditvi armaturne plošče. Accord 
je prvi Hondin avtomobil v Evropi, ki ima 
vgrajeno tehnologijo ADAS (advanced dri-
ving assist systems), ki naj bi naredila vož-
njo udobnejšo in varnejšo. Na to področje 
spada aktivni tempomat, ki na podlagi vgra-
jenega radarja uravnava primerno hitrost 
in razdaljo za spredaj vozečim avtomobi-
lom. Drugi sistem pa je LKAS (lane keeping 
assist system), ki zaznava cestne oznake in 
s pomočjo primernega ojačanja servo vola-
na v posamezno smer voznika »sili« k vožnji 
znotraj voznega pasu.

Na seznamu dodatne opreme najdemo 
na primer sodoben navigacijski sistem z 
barvnim zaslonom, govornim ukazovanjem 
in DVD predvajalnikom.

Prenovljeni accord deluje zrelejše, če-
prav ne prinaša nekih pretresljivih novosti, 
s katerimi bi lahko na trgu resneje posegal 
med elitnejše predstavnike srednjega avto-
mobilskega razreda.

Danilo Majcen

FR (formula racing) sta optično še nekoliko 
športnejši od preostalih različic.

Na vseh ibizinih sedežih so tritočkovni 
varnostni pasovi in vzglavniki. Osnovo var-
nosti predstavljata dve varnostni blazini in 
dva para pritrdišč Isofix. FR in cupra imata 
vgrajeni tudi stranski blazini, pri vseh pa 
so za doplačilo na voljo tudi zračne zavese. 
Serijsko varnostno elektroniko predstavlja 
zavorni dodatek ABS z elektronsko poraz-
delitvijo zavorne sile EBD. Oprema v ibizah 
se stopnjuje z oznakami reference, stylance, 
sport, FR in cupra.

Seatovi motorji so po večini »sposojeni« 
pri Volkswagnu, zato jih je tudi veliko, na-
tančneje skupno deset. Pet je bencinskih, ki 
ponujajo od najmanj 64 do največ 180 KM, 
drugo polovico tvori pet dizelskih, pri kate-
rih je razpon moči od najmanj 70 do največ 
160 KM. Je pa jasno, da je ibiza v primerjavi 
s hišno sorodnim Volkswagnovim polom 
ali recimo škodo fabio še zmeraj drznejša 
in bolj temperamentna. In to je tudi glavno 
vodilo in sporočilo Seatovih avtomobilov: 
športnost in temperamentnost!

Za povrh je pri ibizi možno naročiti kar 
nekaj dodatne opreme, kot je navigacijska 
naprava, sistem za dinamično uravnavanje 
vozne stabilnosti ESP, usnjeno oblazinjene 
sedeže in ksenonska žarometa.

Prenovljena Seatova ibiza nastaja v Špani-
ji, slovenskim kupcem pa je že na voljo.

Sedma generacija
honde accord

Accord želi »prevzeti« nekaj kupcev, ki 
so se do sedaj ozirali za bemveji, audiji in 
mercedesi; torej za dražjimi avtomobili 
srednjega razreda. Prenova je bila sicer do-
kaj skromna, a se je dotaknila tistih elemen-
tov avtomobila, ki so svežino potrebovali. 
Oblikovnih sprememb tako ni veliko, več 
je tehničnih, oprema pa je poslej bogatejša. 
Prenovljenega accorda se najlažje prepo-
zna po novi maski za zajemanje zraka. Pri 
karavanski izvedbi je možno najti strešni 
spojler, to pa so do neke mere tudi vse ob-
likovne razlike med prejšnjo in aktualno iz-
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Moje cvetje

Muhasti april
V preteklem tednu nam je april pokazal vse svoje čare, 

od snega, dežja do lepega sončnega in toplega vremena 
podnevi in mrzlih noči. Vsi, ki imamo opravka z rastlina-
mi na prostem, vemo, da je v pomladanskem času vedno 
dobro spremljati vremensko napoved, če se obeta nočni 
mraz, rastline, ki so nanj občutljive, zaščitimo z agro-ko-
prenami (vrteks, po domače). Kljub temu nam dela na 
vrtu ne zmanjka. Pred nami so tudi prazniki, v katerih 
nam bo v mislih vse kaj drugega kakor delo na vrtu, zato 
je sedaj le še dva dni časa, da kaj postorimo.

Balkonske rastline
Bliža se čas nakupov in sajenja balkonskih rastlin, 

zato jim moram posvetiti nekaj več prostora. Do sedaj 
sem vam predstavila že veliko strukturnih rastlin. Danes 
bom predstavila še zadnjo skupino, ki je v zadnjih letih 
izredno v modi in brez njih skoraj ni aktualnih trendov-
skih zasaditev. To so okrasne trave. Okrasne trave po-
znamo z okrasnih gredic, kjer pa prevladujejo trajnice. 
Bolj znane so visoke pampaške trave. Med balkonski-
mi rastlinami pa srečujemo enoletne trave, ki sicer ne 
prezimijo. Kar nekaj jih poznamo. Največ jih je iz dru-
žine Pennisetum, ki jih s slovenskim imenom rečemo 
perjanke. Poznamo zelenolistne in rdečelistne dlakave 
perjanke, ki imajo nežnejše liste, tako da se proti koncu 
cvetenja rahlo povesijo čez rob korita.

Odlično jih kombiniramo tudi k pelargonijam in tako 
klasična korita naredimo povsem nova in bolj zanimi-
va. Poleg povešave, dlakave perjanke lahko tudi pri nas 
dobimo pokončno ščetinasto perjanko, ki jo je moja so-
seda povsem po pravici imenovala koruza. Ta je odlična 
za ozadje večjih korit, saj je visoka do 1,5 m, njeni temno 
rdeči listi in še temnejši klasasti cvetovi pa res spomi-
njajo na koruzo. Naredi seme, ki ga bodo pozimi zelo 
vesele ptice pevke, lahko pa si iz njega vzgojimo rastline 
za naslednje leto.

Zelo uporabna je tudi bodalica, to je nežna trava z 
zelenimi listi. Njeni cvetovi se kot slap prevesijo preko 
korita in so res atraktivni. Če so nam predolgi, jih brez 
skrbi režemo, če nam ne ustrezajo. Čez poletje nam je 
okras v poletnih zasaditvah, v jeseni pa jo dopolnimo 
z mačehami, vresami in drugimi jesenskimi lepoticami. 
Rastlina sicer žal ne prezimi, vendar slap cvetov ostane 
kot okras tudi takrat, ko je rastlina posušena.

V lanskem letu smo dobili še eno lepo okrasno travo, 
ki ima za razliko od sedaj naštetih belo-zelene progaste 
liste. Njena lepota je v tem, da se ti listi grmasto razra-
stejo in samo delno povesijo. Zelo lepa je tudi v senci. 
Žal še nima slovenskega imena, botaniki so ji nadeli ime 
Holcus mollis. Proti jeseni nas tudi ona razveseli s cveto-
vi, žal pa trava na prostem ne prezimi.

Že v lanskem letu sem vam predstavila tudi plazečo 
šopuljo, ki jo imenujemo tudi bambusova trava. Ta pa 
lahko zraste tudi do 1 m navzdol, odlično se obnese v 
vsaki kombinaciji in popestri poletne zasaditve. Za raz-
liko od do sedaj omenjenih trav ta tudi prezimi, vendar 
ne v koritih.

Bambusove trave in pisanolistnega Holcusa ne sme-
mo presušiti, perjankam pa suša ne škodi.

Lepe praznike vam želim
Miša Pušenjak

Zdravniški nasvet

Predšolski otrok pri zobozdravniku

Foto: Črtomir Goznik

Tanja Tantegel, dr. dent. med., 
specialist pedontolog,

Mnogo otrok, še posebej 
tisti najmlajši, občutijo ob-
isk pri zobozdravniku kot 
stresen. To je pravzaprav 
pričakovano, saj že sam ob-
isk pri zobozdravniku vse-
buje stresne komponente: 
neprijeten vonj, zvok, sre-
čanje z neznanimi ljudmi, 
neudobje in celo bolečino. 
Otrok pacient je zaradi ne-
prestanega spreminjanja, 
ki je posledica telesnega in 
duševnega razvoja ter rasti, 
povsem drugačen od odra-
slega pacienta, zato se tudi 
delo z otrokom v zoboz-
dravstvu razlikuje od dela 
z odraslim pacientom.

V starostnem obdobju od 
0–2 let otroci sicer redko po-
trebujejo zobozdravnika, 
vendar svetujemo pregled 
pri zobozdravniku že v 
prvem letu starosti. Dobra 
izkušnja namreč izobliku-
je osnovno zaupanje, ki je 
pomembno pri kasnejših 
obiskih, nasveti staršem pa 
pomagajo ohraniti dobro 
ustno zdravje otrok. Pred-
šolsko obdobje od 2–3 let 
je obdobje svojeglavosti in 
je za starše in zobozdrav-
nika velikokrat naporno. 
Sposobnost dojemanja in 
potrpežljivost triletnika sta 
omejeni in to mora zoboz-
dravnik upoštevati pri na-
črtovanju zdravljenja. Pri 

štirih letih starosti si otrok 
pridobi določeno stopnjo 
samozavesti in samostoj-
nosti in je že sposoben biti 
na zobozdravniškem stolu 
sam, brez staršev. Radoved-
nost in ogromno domišljije 
v tem obdobju zobozdrav-
niku pomagata pri delu. 
Petletni otrok je običajno 
zelo prilagodljiv pacient, 
dovzeten za pohvalo in 
laskanje. Veliko sprašu-
je, hoče vedeti dejstva in 
zobozdravnik običajno z 
njim dobro sodeluje.

Vsak otrok ima tudi svo-
jo osebnost: zdrav, krepak, 
včasih tudi trmast tip otro-
ka je neutrudljiv in dobro 
sodeluje pri zobozdravni-
ški obravnavi. Nasprotno 
pa je boleč, ranljiv, zelo 
občutljiv tip otroka in ne-
gotov v stresnih situacijah. 
Taki otroci med zobozdrav-
niškim posegom tožijo, da 
so bolni, da jih boli trebuh, 
da morajo na stranišče ali 
celo bruhajo. Ti otroci po-
trebujejo posebno pozor-
nost in jim moramo več-
krat natančno, zelo počasi 
razložiti postopek, ki ga 
bomo uporabili.

Samozavesten, čustveno 
stabilen tip otroka se ob-
naša mirno in vedro, na-
sprotno pa je čustveno ne-
stabilen otrok impulziven, 

lovanju. Pomembno je so-
delovanje zobozdravnika 
z bodočimi starši, v Šoli za 
starše, kjer jih opozarjamo 
na napake, ki lahko ogrozi-
jo otrokovo ustno zdravje 
in otežijo zobozdravniko-
vo delo z otrokom.

Primerna starost za obra-
vnavo pri zobozdravniku 
je okoli tretjega leta. Takrat 
otrok doseže zrelost, ki mu 
omogoča sodelovanje pri 
zobozdravniškem posegu. 
Motorične funkcije otroku 
že omogočajo približno 
15-minutno mirovanje na 
zobozdravniškem stolu. 
Otrok se pri tej starosti že 
lahko osredotoči na dve 
stvari hkrati, da je miren 
in drži odprta usta. Zoboz-
dravnik uporablja različne 
tehnike pristopa za zmanj-
ševanje otrokovega strahu 
pred posegom. Izvajanje 
pritiska – siljenje otroka k 
sodelovanju – ima ravno 
nasproten učinek in oteži 
nadaljnje zdravljenje, po-
treba po zdravljenju pa je 
prisotna vse življenje.

Tako otroški zobozdrav-
nik s svojim delom in sode-
lovanjem s starši izoblikuje 
odnos otroka pacienta do 
zobozdravnika ter zoboz-
dravstva in vzgoji sodelujo-
čega ali odklonilnega paci-
enta za vse življenje.

Tanja Tantegel,
dr. dent. med.,

specialist pedontolog,
OE Zobozdravstvo, 

Zdravstveni dom Ptuj

z izbruhi nekontroliranega 
smeha ali joka. Tak otrok 
ima bogato domišljijo in 
se lahko obnaša kot mali 
tiran. Ob stresu nekontro-
lirano histerično joka. Pri 
zobozdravniškem delu je 
potreben miren, a odločen 
pristop s trdnim namenom, 
da ne popustimo.

Seveda pa pri obravnavi 
predšolskega otroka paci-
ent ni le otrok, temveč tudi 
njegovi starši. Otrok pripa-
da svojim staršem in delo 
zobozdravnika je odvisno 
od njihove privolitve in so-
delovanja. Vsak dom ima 
svoja pravila, od katerih se 
otrok uči s posnemanjem. 
Odločni starši olajšajo 
otroku sodelovanje z zo-
bozdravnikom, otroci po-
pustljivih staršev pa imajo 
velikokrat težave pri sode-

Prefinjena prenova 
Seatove ibize

Španski Seat ponuja prenovljeno ibizo, 
ki velja za najuspešnejšega seata vseh ča-
sov. Z nekoliko osveženo zunanjo podobo 
so želeli poudariti športno poreklo, zato so 
na prednji del namestili odbijač z večjimi 
zračnimi režami, ki poskrbijo za agresivnej-
ši videz vozila, prav tako pa je preobliko-
van tudi zadnji odbijač. Zraven tega je bila 
ibiza deležna nekaterih sprememb tudi v 
notranjosti in pri uporabi bolj kakovostnih 
materialov. Izbor barvnih odtenkov poslej 
deluje žlahtneje, izboljšana je tudi izdelava. 
Vsi modeli imajo v notranjosti nove barve 
in oblazinjenja; enaka predhodnici ostaja le 
športna izvedba cupra.

V svoj velikostni razred je prinesla dobro 
mero dinamike in tudi prepoznavnosti; če-
prav je bila po prihodu na trg, kar preveč 
podobna avtomobilom, ki so nosili znak 
Alfe Romeo. Ko pa smo se Seatovih potez 
navadili, jo je trg dokaj dobro sprejel. Ibiza 
je ob nežni in prav nič radikalni prenovi 
ohranila prav vse mere svoje predhodnice.

Pri zdajšnji ibizi torej ne moremo govo-
riti o novi generaciji, avto pa je kljub temu 
drugačen, tako zunaj kot tudi znotraj; skrat-
ka, novinko so nekoliko dopolnili in spre-
menili, zraven izgleda pa je prenova zajela 
tudi mehaniko.

S sprednje strani deluje zaradi novih 
odbijačev in dvojnih okroglih žarometov 
agresivneje. Z zadka pa jo najhitreje prepo-
znate po spremenjenem odbijaču in dru-
gačni barvi luči. Športni izvedbi cupra in 

Foto: Miša Pušenjak

Dlakava perjanka tudi na gredici.

Foto: Miša Pušenjak

Ščetinasta perjanka v posodi z vodenko.



V dveh urah se je pisateljica 
pogovarjala z učenci od še-
stega do devetega razreda o 
različnih tabu temah, ki so po-
gost problem današnje druž-
be. Droge, AIDS in bulimija so 
le nekatere izmed pretreslji-
vih zgodb, o katerih piše, naj-
bolj pa jo zanima notranjost 
človeka. Vse njene knjige so 
uspešnice, ki doživijo več po-
natisov, nastale pa so na pod-
lagi resničnih zgodb. Izkazala 
se je tudi v pisanju radijskih 
iger, njena radijska igra Lačna 
kri je dobila prestižno med-
narodno nagrado, in sicer 1. 
mesto na natečaju Radia Slo-
venije, prevedena pa je tudi v 
angleščino in francoščino.

Kdo ima po vašem mne-
nju najpomembnejšo vlo-
go pri tem, koliko in kaj 
otroci berejo?

»Veliko vlogo pri tem, ko-
liko in kakšno gradivo mla-
dina bere, imajo knjižničarji, 
ravnatelji in učitelji na šolah. 
Knjižničar je kot ambasador, 
zato je pomembno, da mla-
dim dobro svetuje in da tudi 
sam dobro pozna problemati-
ko. V svojem opusu razkrivam 
tabu teme, kot so droge in po-
dobno. Kar je pomembno, je 
to, da znova ponavljamo prvi 
razred osnovne šole. Sloven-
ska družba se o tem znova 
in znova uči. Letos se bodo s 
tabu temami ukvarjali tudi v 
otroškem parlamentu in me-
nim, da je največji problem, 
kako ozavestiti starše. Starši se 
namreč včasih od otrok lahko 
naučijo stvari, ki jih sami niso 
nikoli prej slišali.«

Se vam zdi, da otroke za-
nimajo teme, kot so droga 
in AIDS?

»Otroci hrepenijo po teh 
informacijah. Projekt, ki ga 
izvajam že 15 let, je namenjen 
temu, da na mehek in čustven 
način otroke naučim določe-
nih stvari, zato se z njimi tudi 
pogovarjam. Zelo pomemb-
na je preventiva, saj je vodič 
skozi življenje. Pa ne zgolj 
preventiva na področju drog. 

Menim, da bi ravno starši, s 
poznavanjem sveta, v katerem 
živijo njihovi otroci, morali 
biti vodič mladini.«

Se vam zdi, da se je v 15 
letih, odkar delate na pro-
jektu Pogovarjajmo se, kaj 
spremenilo v odnosu mla-
dine do drog?

»Ko sem začela delati na 
projektu, mladina drog ni po-
znala, pravzaprav so se igrali z 
njimi. Takrat so se mi smilili, 
to je bila žrtvovana generacija. 
Danes je drugače. Ne smilijo 
se mi več, ker je toliko infor-
macij o drogah, da ni vzrok 
v nepoznavanju drog. Imajo 
celo mrtve prijatelje, pa neka-
terih nič ne izuči. Ni vzrok v 
nepoznavanju, ampak nespo-
štovanju. Otroke je potrebno 
naučiti spoštovanja samega 
sebe in drugih ter samozave-
sti. Starši smo velikokrat pravi 
mojstri pri zbijanju samoza-
vesti otrokom. Otroci so zelo 
inteligentni, problem je v 
starših in državi.«

Kdo je po vašem mnenju 
najbolj odgovoren za to, da 
otroci doma malo govorijo 
o tabu temah? So to morda 
starši, šola ali država?

»V prvi vrsti starši. Ti se 
enostavno bojijo ali sramujejo 
spregovoriti besedo droga ali 
HIV. Pa tudi država sama vse 

pomete pod preprogo.«
Včasih starši vedo, da je 

otrok v drogah, pa tega ne 
priznajo. Se vam zdi, da je 
problem v tem, da starši 
ne priznajo, da ima njihov 
otrok problem z zasvoje-
nostjo?

»Niti država niti starši noče-
jo priznati, da ima naša država 
problem z drogami, virusom 
HIV in drugimi perečimi 
vprašanji, ki se pojavljajo v 
vseh sodobnih družbah. To je 
kuga našega stoletja. Slovenija 
je tako »čistunska«, da bomo 
sami sebe pokopali. Mlade je 
strah samo vprašati kaj o dro-
gah, ker so že s samim vpraša-
njem zaznamovani, tako kot 
je na primer zaznamovan Jan 
v mojem romanu Janov krik. 
V knjigi opisujem, kako stvari 
skrijejo in mislijo, da je s tem 
problem rešen. Mladina se ve-
liko zateka k travi, a menim, 
da je najboljša človekova last-
nost ustvarjanje.«

Ali menite, da si starši 
morda sami zatiskajo oči 
pred svetom, v katerem 
živimo?

»Vsekakor menim, da je 
tako. Svet, v katerem živimo, 
je tukaj, nismo si ga izmislili 
in vsak starš bi se moral zave-
dati tega.«

Na kak način vam je pri 

vašem projektu podajanja 
informacij otrokom o pe-
rečih temah, o katerih pi-
šete, pomagala država?

»Niti ko je bil minister za 
šolstvo Gaber, niti sedaj, ko 
imamo novega ministra, ni-
sem zadovoljna z delom drža-
ve na tem področju. Takšne 
težave sem imela z administra-
cijo, da je bilo potem veliko 
lažje knjigo izdati s pomočjo 
sponzorjev kot preko držav-
nih institucij. A vseeno mi je 
brez vladne pomoči uspelo 
narediti tako dober projekt. 
Zelo veliko zahvalo za pomoč 
si zasluži Mercator, ki je nare-
dil zame veliko več kot država 
in je naredil pravo bralno gi-
banje. Ravno zato nameravam 
v zahvalo Mercatorju narediti 
veliko prireditev, kjer bom iz-
postavila njihov velik kulturni 
zamah pri tem projektu. Ome-
niti pa moram, da sem večkrat 
tudi sama financirala knjige in 
jih brezplačno delila otrokom. 
Problem je enostavno v tem, 
da Slovenija vidi preventivo v 
zdravljenju že zamujenega.«

Kako ste zadovoljni z od-
zivi, ki jih dobite od otrok 
in najstnikov, s katerimi 
se pogovarjate o svojih 
knjigah?

»Otroci so lačni pogovora, 
ne predavanj. To se izkaže tudi 
na mojih literarnih srečanjih. 
V veliko veselje mi je, da me 
zmeraj vabijo na šole, da se ne 
vabim sama. To kaže na to, da 
otroci radi govorijo o temah, 
o katerih pišem. Zadovoljna 
sem, da berejo moje knjige, 
to je zame zelo pomembno. 
To so mladi bralci, ki so zelo 
pametni in razgledani. Več-
inoma se pogovarjam z mladi-
no, v Kidričevem pa so to bili 
otroci od šestega do devetega 
razreda in resnično sem bila 
presenečena nad njihovim 
sodelovanjem. Posebno po-
hvalo si zaslužijo za odigrano 
igro na podlagi scenarija, ki 
ga imam v svojem romanu. V 
vsaki knjigi namreč objavim 
tudi scenarij.«

Dženana Bećirović

O načelu vzroka in posledice
Ali: Šnelkurz za mestne liderje

V sobotni izdaji največjega štajerske-
ga dnevnika smo lahko prebrali, da se 
je končno nekaj začelo dogajati na graj-
skem griču. Dogajati v smislu, da je celo 
nekdo drug opazil smetišče, ki se je bo-
hotilo na grajskem griču. Zakaj pravimo 
‘’nekdo drug’’? Zato, ker smo o tej ptujski 

sramoti (ki sicer ni edina, a je daleč najbolj v nebo vpijo-
ča ter opazna) na tem mestu pred nekaj meseci že pisali. 
A seveda, takrat se ni zganil nihče. Iluzorično ter naivno 
bi bilo pričakovati nasprotno.

Torej, v soboto smo lahko prebrali, da so se čiščenja 
lotili kar zaposleni v Pokrajinskem muzeju ter osnovno-
šolci. Lahko bi rekli, da se je zgodila neke vrste civilna 
iniciativa. Kar je nadvse pohvalno. Ljudje, ki jih k vzdr-
ževanju čistoče na grajskem griču ne veže pravzaprav 
strogo gledano nič, razen nekega, lahko bi rekli, moral-
nega čuta ter odgovornosti do našega mesta. Še enkrat, 
kapo dol in iskrena zahvala vsem.

Vprašajmo pa se, kje so pri tej zgodbi s smetmi tisti, 
ki so za to neposredno odgovorni, tisti, ki smo jih izvo-
lili, da bodo z našim mestom upravljali v naše dobro? 
V istem članku lahko preberemo, da ne počivajo. Kajti 
mestni veljaki so na zadnji seji bojda imeli žolčno, nad-
vse žolčno razpravo o tem, kaj glede tega storiti. Seveda 
modrim ženam in možem ni padlo na pamet, da bi svoje 
zadnjice prestavili z udobnih svetniških sedežev ter za-
koračili v hrib pobirat smeti. Nak; to terja že prevelik 
umski napor in jih povsem razumemo. Razumemo, da 
je glede tega potrebna dolga razprava. Vendar vseeno 
ostanimo še malo pri vprašanju, ki so si ga postavljali: 
Kaj storiti, da mesto v tem delu ne bo več spominjalo na 
največji svinjak?

Dovolite, cenjena gospoda, da vam vdano predlagam 
postopek, ki so se ga držali že stari Grki – princip vzro-
ka in posledice. Gre pa takole. Smeti na grajski grič niso 
prišle same po sebi. Smeti tam gor so posledica. In ker 
zakon vzroka in posledice pravi, da ima vsaka posledi-
ca tudi svoj vzrok, bi po mojem skromnem mnenju bilo 
modro tudi v tem primeru domnevati, da obstaja nek 
vzrok, da so se te smeti pojavile tam gor. In morda, res 
morda, bi bilo pametno ta vzrok tudi poiskati. Kajti v 
nasprotnem primeru bodo smeti na grajski grič zahajale 
znova in znova, ne glede na to, kolikokrat jih bo kdo (se-
veda nikakor ne vi, cenjena gospoda) od tam pobral in 
grič očistil. Torej, dovolite, da še enkrat predlagam nekaj 
nezaslišanega – poiščite vzrok, zaradi katerega se smeti 
kopičijo na griču. In če ga boste našli ter odpravili, sem 
pripravljen staviti eno vašo sedalnino, pardon, sejnino, 
da se smeti na grajskem griču ne bodo več pojavljale. 
Vem, da je koncept odstranitve vzroka, kadar se hočemo 
znebiti posledice, precej nov za vas, a vdano verjamem, 
da bi ga znali uporabiti. In če dovolite še nadaljnjo pri-
pombo oziroma namig povprečnega in poslušnega ob-
čana, cenjena gospoda – svetujem vam, da se ob petkih 
in sobotah zvečer odpravite po eni izmed pešpoti, ki iz 
Prešernove ulice vodijo do lesenega stopnišča na grad, 
najbolje po tejle, ki vodi mimo enote Ljubljanske banke, 
pa sem skoraj popolnoma prepričan, da boste ugotovili 
vzrok zasvinjanega grajskega griča.

Razen seveda, če si tja gor zaradi butnglave nalite mu-
larije ne upate brez policijskega spremstva. V tem prime-
ru mi lahko verjamete na besedo. In še enkrat, cenjena 
gospoda – če hočete preprečiti posledico/e, preprečite nji-
hov vzrok. Če pa tega ne zmorete, odstopite ta trenutek.

Gregor Alič

Pa brez zamere

torek � 11. aprila 200612 Zanimivosti, reportaže

Kidričevo � Obisk pisateljice Marine Fritz Kunc

Otrokom manjka
spoštovanje sebe in drugih
V prostorih osnovne šole Borisa Kidriča v Kidričevem je v četrtek, v okviru projekta M knjiga ob so-
delovanju Bralne značke Slovenije, svoje delo predstavila pisateljica Marinka Fritz Kunc.

Foto: Dženana Bećirović

Marinka Fritz Kunc med podpisovanjem knjig v kidričevski osnov-
ni šoli

Ptuj � Prvi mladinski šov Tobogan

Mladi, priložnost za zabavo je tu!
V Termah Ptuj so 6. aprila predstavili največjo igro letošnje pomladi, ki se bo dogajala od 24. aprila do 30. junija, mla-
dinski šov Tobogan. Predstavili so ga direktor Term Ptuj Andrej Klasinc, glavni urednik lokalne televizije PeTV Matjaž 
Gerl in voditeljici Tobogana Mateja Tomašič in Polona Ambrožič.

Foto: Črtomir Goznik

Na tiskovni konferenci so mladinski šov Tobogan predstavili direk-
tor Term Ptuj Andrej Klasinc, ena od voditeljic tobogana Mateja 
Tomašič in glavni urednik PeTV Matjaž Gerl.

Mladinski šov Tobogan naj 
bi postal tradicionalna priredi-
tev v času, ko se na bazenih še 
ne dogaja toliko. Terme Ptuj so 
ene izmed redkih v Sloveniji, 
ki zunanje bazene odpirajo že 
aprila; letos jih bodo 22. V am-
fiteatru Term Ptuj bo Tobogan 
potekal vsak delovni dan med 
18.00 in 19.30, lokalna televizija 
ga bo redno spremljala, polurne 
TV-šove pa bo predvajala z eno-
dnevni zamikom in še dvema po-

novitvama enega in istega doga-
janja. Vsak teden se bo pomerilo 
do 12 tekmovalcev, ki se bodo 
preizkusili v najrazličnejših situ-
acijah oziroma zabavnih igrah: v 
športu, kuharskih veščinah, po-
strežbi, risarskih in glasbenih, 
pantomimi, kvizih, postavljanju 
šotorov, plesih, iskali bodo skriti 
zaklad, se udeležili šaljivega tri-
atlona in podobno. Tekmovalci 
bodo imeli tudi svoje navijače: 
vsak bo dobil 25 brezplačnih te-

denskih vstopnic za obisk baze-
nov, ki jih bo razdelil med svoje 
sorodnike, prijatelje, znance, da 
jih bodo lahko spodbujali.

Najboljšim trem bodo podelili 
privlačne nagrade, prva je denar-
na v vrednosti 300 tisoč tolarjev, 
drugouvrščeni bo lahko v paru 
dopustoval sedem dni v Grčiji, 
tretji pa se bo en mesec vozil 
brezplačno z avtomobilom. Pri-
jave tekmovalcev že sprejemajo 
(www.tobogan.tv).

Direktor Term Ptuj Andrej 
Klasinc pričakuje, da bo Tobo-
gan vsak dan v desetih tednih 
spremljajo med 400 in 600 gle-
dalcev, dodatni magnet naj bi 
bile tudi najrazličnejše glasbene 
skupine, ki bodo popestrile vsa-
kodnevno dogajanje. Tekmoval-
cem naj bi do točk pomagali tudi 
nekateri znani Ptujčani, strokov-
njaki na posameznih področjih 
in uspešni športniki.

Tobogan bo najdaljši projekt 

letošnje poletne sezone Term 
Ptuj, v kateri tudi računajo na 
rekordno število obiskovalcev. 
Dodatno bodo investirali v nov 
tobogan in nekatere atrakcije 
na sami skakalnici. Zaključujejo 

pa tudi postavljanje kamp hišic 
v avtokampu; vseh skupaj jih bo 
25. V teh dneh pričenjajo tudi 
povezavo zunanjih bazenov s 
tretjo vrtino.

MG
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V Sloveniji naj bi bilo v tem 
trenutku okrog 500 esperan-
tistov, od tega jih je 52 članov 
združenja. Ptujska esperant-
ska sekcija ni direktno vklju-

čena, njeni člani so nekateri 
posamezniki. Skupščina 
združenja je v soboto na Ptu-
ju sklenila, da se ptujski espe-
rantski sekciji podeli prizna-

nje za njeno dosedanje delo, 
medtem ko bodo o predlogih 
za častne funkcije razpravljali 
na eni prihodnjih sej, je po-
vedal dosedanji predsednik 

Združenja za esperanto Slo-
venije mag. Janez Jug. Vodil 
ga je celih deset let, v novem 
mandatu je prevzel funkcijo 
podpredsednika. Novi pred-
sednik je Tomaž Longyka, 
prevajalec, slovaropisec in 
založnik iz Ljubljane, tudi štu-
dent interlingvistike (vede 
o jezikovnih vidikih medna-
rodnega komuniciranja) na 
univerzi v Poznanju na Polj-
skem.

V jubilejnem letu ptujskih 
esperantistov poteka tudi 
100. obletnica prvih aktivno-
sti za esperanto v Sloveniji. 
Prihodnje leto bo 70-letnico 
delovanja praznovalo Zdru-
ženje za esperanto Slovenije, 
leta 2010 bodo esperantisti 
Maribora praznovali 100-let-
nico delovanja, sto let pa bo 
minilo tudi od izida prvega 
učbenika esperanta v Slove-
niji. Tečaje esperanta so do 
lani organizirali na Filozofski 
fakulteti v Ljubljani. V novem 
študijskem letu pa bo na Filo-
zofski fakulteti ustanovljen 
lektorat za esperanto, z eno 
od jezikovnih šol v Ljubljani 
pa se dogovarjajo o vključitvi 
učenja esperanta v jezikov-
ne tečaje. Pripravljajo pa se 
tudi na prevod računalniških 

tečajev esperanta v slovenšči-
no. Pomemben del delovanja 
Združenja za esperanto Slo-
venije predstavlja tudi med-
narodna dejavnost.

Na proslavi 60-letnice es-
perantske sekcije DPD Svo-
boda Ptuj so zapele Pevke 
upokojenke DPD Svoboda 
Ptuj, pesmi v esperantskem 
jeziku sta brali Vlasta Vučak, 
vnukinja ustanovitelja ptuj-
ske esperantske sekcije Josi-
pa Domanjka, in pravnukinja 
Urška Vučak, svoj del pa je 
prispeval tudi novi predsed-
nik Združenja za esperanto 
Slovenije Tomaž Longyka. 
Ptujski župan dr. Štefan Če-
lan je ptujski sekciji esperan-
tistov čestital ob jubileju, ob 
tej priložnosti jim je v spomin 
podelil ptujski kelih. Poudaril 
je, da bi esperanto s svojo ple-
menitostjo lahko v 21. stolet-
ju odigral pomembno vlogo, 
če bi se vsi znali pogovarjati 
v istem jeziku, bi bil lahko 
svet drugačen. Esperanto je 
vpisan na Unescov seznam 
kulturne dediščine. Na pre-
hojeno 60-letno pot espe-
rantske sekcije DPD Svoboda 
Ptuj je spomnila predsednica 
Angela Bezjak. Esperanto je 
jezik modernega človeka, nje-

gova ideja združuje srca vse-
ga človeštva, je okno v svet, ki 
se nam široko odpre takrat, 
ko ta jezik vsaj deloma ali v 
celoti obvladamo. V ptujski 
sekciji bodo v bodoče skušali 
pridobiti čim več novih čla-
nov, zlasti mladih. Ptujčani so 
se prvič z esperantom srečali 
že leta 1909, ko je Ljudevit 
Koser v Narodnem domu 
na Ptuju pripravil prvo es-
perantsko akademijo. Josip 
Domanjko je esperantsko 
sekcijo ustanovil leta 1946, 
bil je predsednik in učitelj 
esperanta. Za širitev esperan-
ta in njegove ideje je naredil 
izjemno veliko. Umrl je leta 
1980, vlogo predsednika in 
učitelja esperanta je takrat 
prevzel Franc Kosec, po nje-
govi smrti je sekcijo do leta 
2004 vodil Ciril Jurkovič, 
od lani jo vodil Angela Bezjak, 
ki je tudi že prejela zahvalo za 
50 let dela v esperantski sek-
ciji na Ptuju. Sobotna sloves-
nost ob 60-letnici esperant-
ske sekcije DPD Svoboda Ptuj 
je napoved novega obdobja 
v njenem delovanju. S svojo 
pesmijo so jo popestrile tudi 
Pevke upokojenke DPD Svo-
boda Ptuj.

MG

Zveza se financira na pod-
lagi tripartitne pogodbe, 
sklenjene med občinami Haj-
dina, Markovci, Ptuj in Zavrč, 
Območno gasilsko zvezo Ptuj 
ter društvi, ki delujejo v okvi-
ru zveze. V imenu občin so 
anekse k pogodbi, ti se podpi-
šejo vsako leto znova, podpi-
sali župani Radoslav Simonič, 
dr. Štefan Čelan, Franc Kekec 
in Miran Vuk, v imenu zveze 
predsednik Franci Vogrinec, 
v imenu gasilskih društev pa 
prav tako predsedniki.

Največ bo v proračun zve-

ze v letošnjem letu prispe-
vala občina Markovci – 45 
milijonov tolarjev. Od tega 
je 15 milijonov namenjenih 
za gradnjo gasilskega doma 
v Markovcih in 15 za nakup 
novega gasilskega vozila PGD 
Bukovci. Občina Hajdina v 
letošnjem letu za gasilsko de-
javnost namenja nekaj manj 
kot 15 milijonov, mestna ob-
čina Ptuj 44, občina Zavrč pa 
4 milijone tolarjev. Za redno 
dejavnost gasilskih društev, 
združenih pod okriljem zve-
ze, je namenjenih skoraj 60 

milijonov, za nakup novih 

gasilskih vozil pa dobrih 33 

milijonov tolarjev (PGD Bu-

kovci, PGD Grajena in PGD 

Draženci).

Od leta 2001 vključno z 

letošnjim letom so občine 

za gasilstvo v blagajno OGZ 

Ptuj namenile 642 milijonov 

tolarjev; občina Hajdina do-

brih 84 milijonov, občina 

Markovci 243, mestna občina 

Ptuj 282, občina Zavrč pa 33 

milijonov tolarjev.

Mojca Zemljarič
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Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: PRAPOR, ROMANA, IBORES, ŠEN, AP, ŠTRIGLA, MITJA, PANO, JOS, ESTERA, SKRT, 
SORTE, AREKA, TVORNOST, EJ, REJI, STIPSA, ARAČA, ANET, DEN, KUNAVER, ACE, EMA, CRO.

Ptuj � 60 let esperantske sekcije Ptuj

Esperanto – jezik modernega človeka
V Narodnem domu na Ptuju je bilo prvega aprila slovesno. Proslavili so 60-letnico esperantske sekcije DPD Svoboda Ptuj, ki so se je udele-
žili tudi člani Združenja za esperanto Slovenije, ki so se po jubilejni prireditvi sestali na redni letni skupščini, na kateri so pregledali delo 
v lanskem letu, sprejeli program dela za letos in izvolili novo vodstvo.

Foto: MZ

Župani in gasilci ob podpisu aneksa k pogodbi o sofinanciranju dela gasilskih društev.

Zavrč � Gasilstvo

Za gasilstvo dobrih 100 milijonov
Proračun območne gasilske zveze Ptuj (OGZ) za letošnje leto znaša 108 milijo-
nov tolarjev.

Foto: MG

V soboto na Ptuju ni potekala samo proslava ob 60-letnici esperantske sekcije DPD Svoboda Ptuj, 
temveč tudi skupščina Združenja za esperanto Slovenije. Na fotografiji (prvi z leve) novi predsednik 
Združenja za esperanto Slovenije Tomaž Longyka v družbi s predsednico DPD Svoboda Ptuj Vlasto 
Vučak, predsednico esperantske sekcije DPD Svoboda Ptuj Angelo Bezjak in dosedanjim predsedni-
kom Združenja za esperanto Slovenije mag. Janezom Jugom.
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Ptuj � Nova mesnica nasproti Super mesta

Mesarija Sirc odslej tudi v Ptuju
Mesarija Sirc iz Podgorcev, ki se ponaša s četrt stoletja bogate mesarske tradicije, je v četrtek, 6. aprila, 
odprla svojo mesnico tudi nasproti Super mesta v Ptuju.

Majšperk � Z 31. seje občinskega sveta

Zaskrbljeni zaradi porasta droge med mladimi
Svet občine Majšperk je v četrtek, 6. aprila, na 31. redni seji sklepal o 13 točkah; tudi tokrat so bili svetniki zelo hitri, saj so odločali le dobri dve uri.

Foto: M. Ozmec

V novi mesnici Sirc nasproti Super mesta v Ptuju nudijo poleg svežega mesa tudi celo vrsto suho-
mesnatih izdelkov.

Nova občina se bo izločila iz 
občine Lenart, njen sedež pa 
bo v Jurovskem Dolu. V krajev-
ni skupnosti Sv. Jurij živi 2.176 
prebivalcev, ki živijo v 600 go-
spodinjstvih. V novo občino 
Sv. Jurij spadajo vasi: Jurovski 
Dol, Malna, Spodnji Gasteraj, 
Srednji Gasteraj, Varda, Zgor-
nje Partinje, Zgornji Gasteraj 
in Žitence. V volilni imenik je 
vpisanih 1704 volilnih upravi-
čencev.

Nedeljskega referenduma se 
je udeležilo 1125 volilnih upra-
vičencev ali 66,02 odstotka. Za 
samostojno občino se je izre-
klo 889 volilnih upravičencev 
ali 79,02 odstotka, proti pa 232 
volilnih upravičencev ali 20,62 
odstotka, štiri glasovnice so 
bile neveljavne. Volivci so volili 
na petih voliščih. Z najvišjim 
odstotkom so novo občino 

podprli v Spodnjem Gasteraju 
z 82,82 odstotka, najmanj pa 
so za novo občino glasovali v 
Žitencah, kjer je bilo za novo 
občino samo 69,01 odstotka 
volivcev.

V nedeljo zvečer, nekaj mi-
nut po 19. uri, ko so bili znani 
neuradni rezultati, so se kraji-
ni pričeli zbirati v kulturnem 
domu pri Sv. Juriju, kjer so pri-
pravili pogostitev. Zbrane je 
pozdravil predsednik KS Jurov-
ski Dol Jože Škrlec in poudaril, 
da je za njihovo krajevno skup-
nost zgodovinski dan, ter se 
zahvalil vsem, ki pomagali na 
poti do samostojne občine, in 
tudi vsem volivcem, ki so gla-
sovali za samostojno občino. 
Nedeljsko družabno srečanje v 
Jurovskem Dolu se je zaključilo 
z velikim ognjemetom.

Zmago Šalamun

Sv. Jurij � Referendum za novo občino

Za samostojno občino
Krajani Svetega Jurija so se v nedeljo, 9. aprila, na posve-
tovalnem referendumu z veliko večino glasov odločili za 
samostojno občino.

Janko Sirc iz Podgorcev, 
ki je svoje izkušnje na po-
dročju mesarstva pred tem 
bogatil v Perutnini Ptuj in v 
tovarni Gavrilovič v Petrinji, 
je samostojno mesarsko pot 
pričel leta 1981 v rojstnih 
Podgorcih in pridno delal 
vse do upokojitve leta 1994, 
ko je mesnico in mesarsko 
obrt predal sinu Janku, ki je 
tako rekoč odraščal v mes-

nici in se v tem času tudi iz-
šolal za mesarja. Tudi sinu je 
uspelo nadaljevati tradicijo 
uspešnega in daleč naokrog 
priznanega mesarstva, kmalu 
je razširil predelavo mesa in 
pričel izdelovati tudi več vrst 
domačih mesnih izdelkov. Da 
bi povečal tudi prodajo, pa je 
pričel iskati tudi primerno 
lokacijo za novo mesnico. 
Leta 2003 jo je našel na Ptuju, 

nasproti Super mesta, kjer je 
po tehtnem premisleku kupil 
parcelo z nedograjeno hišo in 
jo uredil v prostorno in sodo-
bno mesnico.

Novo mesarsko pridobitev 
v Ptuju so ob prisotnosti šte-
vilnih gostov in poslovnih 
partnerjev iz vse Slovenije sve-
čano odprli v četrtek, 6. apri-
la, za vse sedanje in bodoče 
stranke so pripravili posebno 

ugodne otvoritvene cene sve-
žega mesa in mesnih izdelkov, 
posebej okusne so njihove 
hrenovke, v prodajalni nudi-
jo tudi domač kruh iz krušne 
peči, posebej ugodna pa je 
njihova velikonočna ponudba 
suhomesnatih izdelkov iz pre-
kajenega mesa in klobas.

-OM

Varnostni pojavi na ob-
močju občine v minulem letu 
2005, ki sta jih svetnikom ob-
čine Majšperk predstavila ko-
mandir Policijske postaje Pod-
lehnik Marjan Ferk in vodja 
policijskega okoliša Franc 
Šalamun, so razmeroma 
ugodni, saj so skoraj na vseh 
področjih ugotovili padanje 
števila deviantnih pojavov. 
Na področju kriminalitete so 
lani obravnavali 52 kaznivih 
dejanj, kar je sicer za dva pri-
mera več kot predlani, vendar 
je raziskanost teh pojavov ne-
koliko večja, saj znaša skoraj 
55 %. Veliko truda so policisti 
vložili predvsem v prepreče-
vanje kaznivih dejanj s podro-
čja prometa s prepovedanimi 

drogami, kjer jim storilci pov-
zročajo največ težav. Kršitve 
na področju javnega reda in 
miru so v občini Majšperk v 
upadu, na področju varnosti 
cestnega prometa pa so lani 
zabeležili 93 prometnih ne-
sreč ali 10 manj kot predlani, 
žal pa so bile posledice neko-
liko hujše kot predlani.

Med negativnimi pojavi so 
opozorili na povečanje dru-
žinskega nasilja ter na dejstvo, 
da ga občani v večini pri-
merov ne želijo obelodaniti 
policiji. Povečanje nasilja pa 
na podlagi izjav občanov ugo-
tavljajo tudi na osnovni šoli, v 
porastu so deviantni pojavi v 
zvezi z drogami med mladimi, 
ki so se najpogosteje sesta-

jali ob stari šoli, na območju 
Majšperka pa so odkrili in 
uničili tudi tri nasade indijske 
konoplje, zato so izvedli pre-
ventivno predavanje o dro-
gah med mladimi. Podžupan 
Cveto Pepelnik pa je opozoril 
tudi na povečano število poja-
vov vandalizma med mladimi, 
saj se v prostem času “nimajo 
kam dati”, zato se zbirajo na 
skrivnih mestih in iz čiste ob-
jestnosti uničujejo lastnino.

V nadaljevanju so po krajši 
razpravi in po skrajšanem po-
stopku soglašali z nekaterimi 
spremembami Odloka o nado-
mestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča v občini Majšperk. 
Skoraj brez razprave so spre-
jeli dopolnitve Pravilnika za 

vrednotenje športnih progra-
mov v občini, soglašali so tudi 
z nekaterimi dopolnitvami 
Pravilnika o merilih in načinu 
izbire projektov, programov 
in dejavnosti na področju kul-
ture, ki se sofinancirajo iz pro-
računa občine Majšperk.

Po krajši razpravi so sprejeli 
tudi letni program športa v ob-
čini Majšperk za leto 2006. Za 
dvig kvalitete sofinanciranih 
programov in za večjo racio-
nalnost porabe pa bodo pove-
čali nadzor nad izvrševanjem 
posameznih programov. Brez 
posebne razprave so sprejeli 
tudi predlagan letni program 
kulture v občini, nekoliko pa 
se je zataknilo pri obravnavi 
sklepa o potrditvi cen storitev 

Čistemu mestu za opravljanje 
obveznih gospodarskih jav-
nih služb zbiranja in prevoza 
komunalnih odpadkov ter od-
laganja ostankov predelave ali 
odstranjevanja komunalnih 
odpadkov. Zaradi preverjanja 

nekaterih novosti in nejasno-
sti so na predlog županje dr. 
Darinke Fakin sejo prekinili, 
po nadaljevanju pa so s pred-
logom vendarle soglašali v 
predloženi obliki.

M. Ozmec
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Torek, 11. april
12.00 Sredi{~e ob Dravi, pri spomeniku NOV, v okviru praznovanja 52. 

krajevnega praznika, Sve~anost v spomin `rtvam NOV

Sreda, 12. april
10.00 Cvetkovci, gostilna Marta, tiskovna konferenca ob 30. prazniku 

vina in doma~ih jedi Podgorci 2006 in ob 30-letnici delovanja 
turisti~nega dru{tva Podgorci

16.00 Ptuj, Mestno gledali{~e, Obmo~na revija plesnih skupin
16.00 Ormo`, dom kulture, Ringa raja – obmo~ja revija otro{kih folklor-

nih skupin
18.00 Ptuj, CID, Patagonija in velikono~ni otok, popotovanje po mrzlem 

jugu Ju`ne Amerike in obisku na skrivnostnem otoku bo predstavil 
Rok Kofol, vstopnine ni

18.00 Maribor, razstavi{~e Lija, Titova 24/a, razstava Jo`eta Foltina, Mala 
retrospektiva

19.00 Gori{nica, verou~na u~ilnica `upnijske skupnosti sv. Marjete ni`e 
Ptuja, razstava fotografi j Du{ana Je`a, razstavo bo odprl prof. dr. 
Stanko Ojnik, sodelovali bodo u~enci O[ Gori{nica

19.00 Ormo`, zbiranje na avtobusni postaji, Pohod ob polni luni

^etrtek, 13. april
10.00 Ptuj, prostori Revivisa, okrogla miza, Razvoj visokega {olstva na 

Ptuju
18.00 Ptuj, Miheli~eva galerija, odprtje likovne razstave mednarodno 

priznanega ~e{kega umetnika iz Berlina Marka Schovaneka, raz-
stava nosi naslov Za ljubezen do `ivljenja

18.45 Ptuj, Kolnki{ta, Turnir v taroku, sezona 05/06
19.00 Ptuj, Mestno gledali{~e, drama Zlo~in na Kozjem otoku, sledi eno-

dejanka Medved, predstavi so pripravili KUD Studio Gledali{~e 
Maribor

KINO Ptuj
^etrtek, 13. april, Vera Drake.

KOLOSEJ Maribor
Torek, 11. april, ob 15.50, 18.20 in 20.50 Osem ujetih. Ob 17.00, 19.20 in 

21.40 Po`arni zid. Ob 16.15, 18.15 in 20.20 Tvoji, moji, najini. Ob 
16.40, 18.50 in 21.00 Hi{a debele mame 2. Ob 21.45 Producenta. 
Ob 16.30, 19.00 in 21.30 Prvinski nagon 2 . Ob 20.00 in 22.00 Brez 
povratka 3. Ob 17.15, 19.15 in 21.20 Ro`nati Panter. Ob 21.55 
Veliki pohod. Ob 16.10, 18.05 in 19.55 Film za zmenke. Ob 15.40 
in 17.50 Nanny McPhee – ~ude`na varu{ka. Ob 17.10 in 19.35 
Usodna nesre~a. Ob 15.20, 18.00 in 20.40 Zadnji udarec.

Sreda, 12. april, ob 19.00 Ledena doba 2 (s podnapisi).  Ob 15.50, 18.20 
in 20.50 Osem ujetih. Ob 17.00, 19.20 in 21.40 Po`arni zid. Ob 
16.15, 18.15 in 20.20 Tvoji, moji, najini. Ob 16.40, 18.50 in 21.00 
Hi{a debele mame 2. Ob 21.45 Producenta. Ob 16.30 in 21.00 
Prvinski nagon 2. Ob 20.00 in 22.00 Brez povratka 3. Ob 17.15, 
19.15 in 21.20 Ro`nati Panter. Ob 21.55 Veliki pohod. Ob 16.10, 
18.05 in 19.55 Film za zmenke. Ob 15.40 in 17.50 Nanny McPhee 
– ~ude`na varu{ka. Ob 17.10 in 19.35 Usodna nesre~a. Ob 15.20, 
18.00 in 20.40 Zadnji udarec.

Prireditvenik 
STORITVE

Mali oglasi

ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka gradbe-
na in zemeljska dela. Ibrahim Ha-
sanagi~, s. p., Cesta 8. avgusta 
18 a, 2250 Ptuj, tel. 041 726 406.

BETONSKI ZIDAKI {irine 12, 20 
in 25 v prodajni akciji april. Bruno 
[urbek, s. p., Cementninarstvo, 
Bistri{ka cesta 30, 2319 Polj~ane. 
Tel. 02 8025 303.

KMETIJSTVO

NESNICE, mlade, rjave, grahaste 
in ~rne, pred nesnostjo, opravljena 
vsa cepljenja, prodajamo. Sor{ak, 
Podlo`e 1, Ptujska Gora.

PRODAM skoraj nov Fergusonov 
plug,12-colski, in predsetvenik. Tel. 
790 53 21.

LU[^ILEC za koruzo na traktorski 
pogon prodam. Tel. 740 18 63.

PRODAMO dve teli~ki mesnate 
pasme (limozin, belgijsko plava) in 
bikca simentalca, starega 14 dni. Tel. 
051 380 496.

PRODAM rotacijsko koso SIP 135 
in obra~alnik SIP 330. Tel. 041 396 
361.

PRODAM balirko Welger - AP 52 z 
izmetalnikom bal. Tel. 740 21 54 ali 
040 984 081.

RAZPRODAJA mese~nih in enkrat 
rodnih hibridnih sadik jagod. Kata-
rina Zupani~, Sp. Hajdina 57, telefon 
783 24 31.

Solza kane iz o~esa,
pred nami je tvoj obraz,
od{la si tiho, brez slovesa,
mirno spi in ~akaj nas.

ZAHVALA

V 90. letu nas je zapustila draga mama, 
ta{~a, babica in prababica

Terezija Emer{i~
IZ VELIKEGA VRHA 50 A, CIRKULANE

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-
teljem, znancem in vsem, ki ste jo z lepo mislijo pospremili 
na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sve~e in za svete ma{e v 
njen spomin ter nam izrazili so`alje.
Hvala g. `upniku Emilu Drevu in diakonu za opravljen 
obred, govorniku za izre~ene besede slovesa, pevcem za 
odpete `alostinke, zastavono{u, nosilcem prapora, pogreb-
nemu podjetju Mir za opravljene pogrebne storitve in god-
beniku za odigrano `alostinko.

@alujo~i sinovi Vinko, Milan, Franc in Ivan, 
h~ere Ida, Erika, Trezika in Marija ter vnuki 

in pravnuki

Deset let `e v grobu spi{,
a v na{ih srcih {e `ivi{.
Ne vidi{ ro`ic, ki Ti dom krasijo,
niti lu~k, ti Ti v spomin gorijo.

V SPOMIN
6. aprila 2006 je minilo 10 let, odkar nas 
je zapustila

Otilija Megli~
IZ ULICE 25. MAJA 9 V PTUJU

Vsem, ki se na{e drage Til~ke spominjate, postojite ob 
njenem preranem grobu, polo`ite cvet ali pri`gete sve~ko, 
iskrena hvala.

Mo` Franc in h~erka Livija z dru`ino

V NAJEM ODDAM 2,5 ha njive 
in suho koruzo v bli`ini Majolke na 
Vidmu. Telefon 031 524 969, kli~ite 
ob 7. uri.

PRODAM svinjo doma~e reje, te`ko 
okrog 220 kg. Tel. 719 86 78.

PRODAM trosilec hlevskega gnoja 
in enoredni siloskombajn. Telefon 
031 680 691.

NEPREMI^NINE

V LASIGOVCIH prodam posestvo 
s stanovanjsko hi{o v izmeri 5 ha. 
Tel. 0043 384 73 784.

PRODAM bivalni vikend v Podleh-
niku – Sedla{ek. Tel. 62 91 284.

V PTUJU – Arbajterjeva 9 /II. – 
prodam enosobno stanovanje, 41,6 
m2. Tel. 041 634 100

PRODAM stanovanjsko hi{o, 200 
m2 stanovanjske povr{ine, 60 a 
zemlje, veliko gospodarsko poslopje. 
Prodam tudi gradbene parcele. Cena 
pri ogledu, lokacija Destrnik. Telefon 
753 09 11, 031 443 242.

DOM-STANOVANJE

FILIP JAKOV, oddam dva apart-
maja za 4 in {est oseb, 200 m do 
pla`e , SAT TV, klima (posteljnina in 
brisa~e vse v apartmaju). Tel. 00385 
98 544 127.

V NAJEM ODDAM del stanovanj-
ske hi{e z vrtom. Tel. 02 751 15 31 ali 
051 220 017.

STANOVANJE v Ptuju, 2,5- do 
3-sobno, vzamem v najem. Telefon 
051 224 391

DELO

MOJA TAXI, Miran Plo{injak, s. p., 
Mala vas 37 a, Gori{nica, zaposli 
{oferja. Tel. 041 511 366.

RAZNO

UGODNO PRODAM rabljeno spal-
nico, dnevno sobo in novi dvosed, 
tekstilno usnje. Telefon 041 317 
361.

OTOK VIR pri Zadru, oddam dvo-
sobni apartma za {tiri osebe. Prosti 
termin junij in avgust, oddaljenost od 
morja 150 m. Telefon 02 470 26 82, 
031 742 714.

ZAHVALA

Ob bole~i izgubi dragega atija, dedija, 
pradedija in tasta

[tefana Goloba
IZ LOVREN[KE C. 4, KIDRI^EVO

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, 
darovali cvetje, sve~e in za svete ma{e, nam pa izrekali so`a-
lje. Zahvala tudi g. `upniku za opravljen obred, pevcem in 
pogrebnemu podjetju Mir.

@alujo~i: h~erke Marica, Silva in Anica z dru`inami

www.radio-tednik.si



Na osemdesetih stojni-

cah, na vsaki sta bili najmanj 

dve kmetiji, udeleženki vsa-

koletne razstave Dobrote 

slovenskih kmetij, zastopa-

na je bila cela Slovenija, so 

meščani lahko v živo videli, 

kakšne vse dobrote »proiz-

vaja« slovensko podeželje. 

Dopoldne bo dež oslabel, 
meja sneženja se bo spustila 
do okoli 700 m nad morjem. 
Popoldne bodo padavine 
postopno ponehale. Zapihal 
bo severni in severovzhodni 
veter. Najnižje jutranje tem-
perature bodo od 2 do 7, ob 
morju 9, najvišje dnevne od 
7 do 11 C.

V sredo in četrtek bo delno 
jasno z občasno povečano 
oblačnostjo. Zjutraj bo po 
nekaterih kotlinah kratko-
trajna megla.

Ljubljana � Dobrote slovenskih kmetij v Ljubljani

»Da bi meščani
začutili podeželje ...«
Dobrih pet tednov pred odprtjem razstave Dobrote slovenskih kmetij na Ptuju, letošnja bo že sedem-
najsta po vrsti, prva je bila leta 1990, so se Dobrote zgodile tudi v slovenski prestolnici, v Ljubljani.

Znova vandalizem na starem
Mestnem pokopališču

Po štirinajstih dneh od zadnjega brezobzirnega pustošenja so ta 
konec tedna vandali ponovno uničevali.

Padli so novi spomeniki, niso jih samo ruvali, temveč grobo lomili, 
s tem pa skrunili spomin na mrtve in sejali bolečine vsem, ki ohranja-
jo ta spomin. Ptujčani so lahko v nedeljo dopoldan samo skimavali 
z glavami in si vedno znova postavljali vprašanje: zakaj in čemu je 
to potrebno? Človek ob takem nepojmljivem in nerazumnem po-
četju resnično ne najde besed. Solze v očeh oškodovancev so solze 
neme bolečine. Čeprav je policija v zadnjem času bolj prisotna na 
tem območju, to vandalov ni ustavilo. Mestno redarstvo in zasebno 
varovanje bi lahko v primerih, kot je ta, prispevalo k izboljšanju sta-
nja, seveda pa je potrebno najti plačnika za to, lahko je to občina 
ali kakšno interesno združenje, je na glas razmišljal državni sekretar 
v ministrstvu za notranje zadeve Republike Slovenije mag. Zvonko 
Zinrajh, s katerim smo se v nedeljo pogovarjali o novem slovenskem 
zakonu o varstvu javnega reda in miru, ki v 17. členu govori tudi o 
vandalizmu. Franc Širec, eden izmed Ptujčanov, ki ima še spomenik 
na starem Mestnem pokopališču, pa je mnenja, da bi bilo potrebno 
še več obhodov s strani policije, še posebej pa ob večerih. Prepričan 
pa je tudi, da naraščajočega vandalizma ne bo mogoče obvladati 
oziroma ga zmanjšati. Socialno razslojevanje družbe je vedno večje, 
mladi ne vidijo svetle prihodnosti, potem ko zapustijo šolo, ne vedo 
več, kaj bi počeli.

Štetje posledic je samo statistika, ki s prizadetostjo nima nič opra-
viti, čas je, da nekdo končno poravna račun za vse, kar je namerno 
storil.

MG

Črna kronika

Rodile so: Irena Stater, Do-
rnava 4 – Leo; Katica Rižnar, 
Grajena 19/a, Ptuj – Kajo; Cvet-
ka Koštomaj, Cafova ul. 1, Ptuj – 
Brino; Natalija Cafuta, Draženci 
80/a, Hajdina – Tjašo; Andreja 
Vodan, Hum pri Ormožu 100, 
Ormož – Petro; Marjana Zebec, 
Sakušak 8, Juršinci – Saro; Gor-
dana Črnivec, Cirkulane 28 – Ju-
lijo; Tanja Kuharič, Senešci 37, 
Velika Nedelja – Tiaro; Mihaela 
Škvorc, Sodinci 65, Velika Nede-
lja – Lano; Renata Krajnc, Pleter-
je 26, Lovrenc – dečka; Tatjana 
Brglez, Spodnje Gruškovje 20, 
Slovenske Konjice – Benjamina.

Umrli so: Ana Štumberger, 
rojena Janžekovič, Gajevci 25/a, 
rojena 1926 – umrla 30. marca 
2006; Emilija Šalamun, rojena 
Zafošnik, Lešje 24, rojena 1955 – 
umrla 1. aprila 2006; Ana Šeru-
ga, rojena Meznarič, Borovci 30, 
rojena 1924 – umrla 25. marca 
2006; Josip Gašparović, Pobrežje 
166/a, rojen 1934 – umrl 1. apri-
la 2006; Terezija Emeršič, rojena 
Pfeifer, Veliki Vrh 50/a, rojena 
1916 – umrla 2. aprila 2006; Jo-
žefa Šibila, rojena Purg, Pobrežje 
45, rojena 1924 – umrla 2. apri-
la 2006; Marija Horvat, rojena 
Bezjak, Muretinci 33, rojena 
1925 – umrla 2. aprila 2006; 
Lujza Dukarič, rojena Maltarić, 
Gradiče 33, rojena 1921 – umrla 
31. marca 2006; Marija Kaisers-
berger, rojena Toplak, Krčevina 
pri Vurbergu 147, rojena 1923 
– umrla 31. marca 2006; Marija 
Mlakar, rojena Kukovič, Sela 25, 
rojena 1939 – umrla 3. aprila 
2006; Ivan Korošec, Gradišča 
100, rojen 1930 – umrl 3. aprila 
2006; Pavla Čuš, rojena Goričan, 
Savci 83, rojena 1935 – umrla 4. 
aprila 2006; Anton Krušič, Ko-
čice 43/a, rojen 1924 – umrl 5. 
aprila 2006; Marija Igerc, Do-
brava 31, rojena 1928 – umrla 2. 
aprila 2006; Marija Kristina Špe-
šič, Mali Brebrovnik 56, rojena 
1923 – umrla 3. aprila 2006.

Osebna kronika

Napoved vremena za Slovenijo

Foto: Črtomir Goznik

 Znameniti Cvetkin sadni kruh Cvetke Krabonja iz Podgorcev je šel za med.

Foto: Črtomir Goznik

Razbitine spomina ...

Foto: Črtomir Goznik

Na stojnicah je bilo videti tudi izdelovanje presmecev in pirhov.

Foto: Črtomir Goznik

Štajerski frajtonarji iz Hajdoš so navdušili Ljubljančane.

Predstavitev je organizirala 

Kmetijsko-gozdarska zbor-

nica Slovenije v sodelovanju 

z Ljubljanskimi tržnicami. 

Imela je tudi predpraznični 

utrip, saj so ob tej priložno-

sti predstavili tudi izdelo-

vanje velikonočnih butar, 

pirhov in tradicionalnih 

velikonočnih jedi. Na števil-

nih stojnicah za ljubljansko 

stolnico pa je bilo mogoče 

videti znamenite ljubljanske 

butarice in oljčne vejice. Te-

den dni pred veliko nočjo 

namreč potekajo številni 

blagoslovi snopov in šopov 

pomladanskega zelenja. 

Združenje staršev in otrok 

Sezam pa je v sodelovanju 

z nekaterimi društvi pripra-

vilo priložnostne otroške 

delavnice. Nastopile so šte-

vilne glasbene in kulturne 

skupine iz cele Slovenije, s 

Ptujskega so Ljubljančane 

zabavali Štajerski frajtonar-

ji. Svojo stojnico je na Po-

gačarjevem trgu imel tudi 

Varstveno-delovni center 

dr. Marijana Borštnarja Do-

rnava.

Milena Kulovec iz Sektor-

ja za kmetijsko svetovanje 

KGZ Slovenije je v soboto 

za Štajerski tednik poveda-

la, da je bila predstavitev 

več kot odlična, potrebnih 

bi jih bilo še več, da bi meš-

čani pravzaprav začutili, kaj 

je sploh podeželje, kolikšno 

bogastvo še ohranja v sebi. 

Ob pokušini dobrot so jih 

Ljubljančani in drugi so-

botni obiskovalci Pogačar-

jevega trga, veliko je bilo 

tudi tujcev, ki se niso mogli 

načuditi vsemu temu boga-

stvu, lahko tudi kupili. Če 

so se Dobrote slovenskih 

kmetij že po prvi predsta-

vitvi prikupile Ljubljani, 

bi si podobno prestavitev 

zaslužil tudi Ptuj, kjer se je 

rodila ta razstava. Po dobro-

tah kmetij naj bi dišalo na 

ptujski tržnici najmanj vsa-

ko soboto v letu.
MG
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